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Q AE(A: @+ (—d)=0=(-ad) +a

PEAFHRKE 2025 & ik et TS5 2025 42 A 255 H—KiR



=R

2 S ()% 6B E)

S

202552 A



6 R

S




18] & 89 4R

7L (7% 9 4R)

AdH—EE N AR
e EA>0, W AT RXAKEN Na| Lrmb dtaRe@E.
e FAO, M N RXAKEA —Na| LF@s dtaRteE.

5 Ea#0,Mied = La B,a hrdh a RS,

a

i BB = 0. B AL AR T L

PEAFHRKE 2025 & it ety WEH 525




1) & kI G IR AR R

PR (7 AR AR AR

Q Mkt 1d=a;
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Q LB NG+ b) = \d+ \b;

PEAFHRKE 2025 & i et HEH 525



w8 ek fe REH AR A G E A AME
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x + oy 35
2x + 4y = 94

Q A (KMFTAZM: B AEEANLERAEEAFAM R —K T2
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ajixy + appxe + .-+ apx, = b
azsxy + azxnxy + - 4+ agxy, = b

(*)
am1X1 + A;p2X2 + et + AmnXn = bm

Q x: FjANEE

Q a; HiNTHRF ANARE xR
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2x+4y=94
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. x + 35 (1)
}T‘%{n + 4y = 94 (2

fR: B—F, HHE Q) REREFTA (1) 7
—2(1)—(2) x + y = 35 (3)
{ 2y = 2 (4)

FF, HAE(4) IR VA2

@ [x + y = 35 (5
{ y = 12 (6)

=4, 74 (5) BEFTAL (6)
—(6)—(5) {x = 23

—_—
y = 12
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3)61 + 2)62 - X3 = 6 (].)
KAg X1 4+ 3x2 + 2x3 = 9 (2) .
2x1 — X2 — 3X3 = 3 (3)

s ARATFASTT AL 69

9 X1 +3X2 +2X3 = 9 (4)
L@ ) 5y 42x  —x3 = 6 (5)
2)61 —X2 —3)(?3 = 3 (6)

. X1 +3xg +2x3 = 9 (7)
M) —7X2 —7)C3 = =21 (8)
—24)~(0) “Txy  —x3 = —15 (9)

X1 +3x9 +2x3 = 9 (10)
~820) Tx —Txs = —21 (11)
bx; = 6 (12)
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1(12) X1 +3xy +2x3 = 9 (13)
RGN ~Txy —Txs = -21 (14)
x3 = 1 (15)
X1 +3x9 +2x3 = 9 (16)
119209, Ty - 14 (17)
x3 = 1 (18)
114 X1 +3x +2x3 = 9 (19)
i X2 = 2 (20)
x3 = 1 (21)
_3e0)—9) | T L
= 2 (REEiE, Rz) = @EH {(1,2,1)}
—2(21)—(19) va— 1
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X1 +2x; +3x3 44y = -3 (1)
£ X1 +2xo —bxy = 1 (2)
2x1 +4x9 —3x3 —19x4 = 6 (3)
3X1 +6)C2 —3X3 —24)C4 = 7 (4)
fi#:
—1(1)—(2) X1 42x2 +3x3 +4xg = 1 (5
—2(1)—=(3) —3x3 —9x4 = 4 (6)
—3(1)—(4) —9x3 —27x4 = 12 (7)
—l2rg —36x4 = 16 (8)
(6)—(5) X1 F2x2 —bxy = =3 (9)
—3(6)—(7) “3x3 -9 = 4 (10
—4(6)—(8) 0 = 0 (11)
0 = 0 (12)
. x1 +2xo —5xy4 = 1 (13)
—1ao — _4 X =1-— 2x 5x.
3 x3  +3x4 (14) 1 2 + 5x4
0 = 3 (15) :>{ X3 =—%—3xy
0 = 0 (16)
A xo o xg TRAEEL, xq A7 xg B xo foxy B9BUEE—FE ., B,
X1 =1—2t] + 512
X2 =n
vs =-—4 3 Hbry, 10 €F.
x4 =1
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X1 +2x9 +3x3 +4xy, = -3 (1)
¥ X1 +2x9 —bxy = 1 (2)
R 2x1 +4xe —3x3 —19xy = 6 (3)
3x1  +6xy +3x3 —24x, = 7 (4)
x1 =1-—2t + 5ty
Xo =h
= s :7%73& HEP, 6 eF.
Xy =12
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A MFTRERETAZAT H B A& S AR,

KPR F A TR, EAE AR £
ayixy+- - tapxp=>by aiixy qFoco qF aipXn = b

aj1x1 + - -+ ainXn = b; aj1x1 +oo 4+ QinXn = b

A (@) — ()
—AD—=0)

a1x1 + 0+ @y = by (a1 + Aain)xa + - -+ + (@jn + Aai)xn =bj + \b;

ap1x1 + -+ + + apnXn = by am1X1 +oo 4t QmnXn = bnm




AV &y 5 FA7 A5 T 3 69 R 28 R 09 1% 7] Ay 42 1
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aylxy + apxe + -+ apx, = b
as1xy + agxe + -+ ayx, = b

()
X1+ Auexe + - +  aupXxn = bm

8 2 o Fe F HOR 4 — N ETE
ailr aipg - ay by
asy az -+ az by . N
— TAEA (%) 8938 1 4B %

am1  Am2 e Amn bm
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18] (A FFk ot T A2 48)

3x1 + 2xy — x3 = 6
K g X1 + 3x3 + 2x3 = 9
QX1 — X2 — 3X3 = 3
3 2 -1 6 1 3 29
fi# 1 3 29 |22 (3 2 -1 6
2 -1 3 3 2 -1 3 3

1 3 2 9 1
e (g -7 -7 —21 | 222 [ o -7 -7 —21
s\ g -7 -1 —15 0
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X1 + X9 + X3 + X4 + xs = 0
Fy 3x1 + 2x9 + X3 + Xy, — 3x5 = 0
Xo 4+ 2x3 + 2x4 + 6x5 = 0
5%1 + 4xg 4+ 3x3 4+ 3xg — x5 = 0
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
. 3 2 1 1 -3 —3r1—ro o -1 -2 -2 -6
’ 01 2 2 6 —5r1—rs3 0 1 2 2 6
5 4 3 3 -1 0o -1 -2 -2 —6
1 0 -1 -1 -5 X1 :t1+t2+5t3
,.2_?2,1 01 9 9 6 Xo = —21t1 — 2ty — 613
= X3 = h
i) 0 0 0 0 0 X2 =t
0 0 0 0 0
X5 =13

HF t1,19,13 AT E.
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3x1 — 2x9 + bxg + 4dxg4 = 2
KAE 6xy — Txo + 4x3 + 3x4 = 3 .
9x1 — 9)C2 T 9X3 T 7X4 = -1
3 -2 5 4 2 3 -2 5 4 2

m: | 6 —7 4 3 3| =222 0 -3 —6 —5 -1
9 -9 9 7 —1) 7 o -3 -6 -5 -7

3 -2 5 4 2
0 -3 -6 -5 -1 |=RFAEALME!!
0o 0 0 0 -6

—r2—r3
—2
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Rz (JA=1 (4) (7))

KRBT FA24

2x1 + 4x9 — 6x3 + x4 = 2
X1 —Xo +4xg+x4 =1
—X1+x2—x3+x4 =0

X1 —|—X2—3X4—X5:O
)C17XQ72X37)C4:O
4x1 — 2x9 + 6x3 + 3x4 — 4x5 =0
2x1 + 4xo — 2x3 +4x4 — Tx5 =0
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éi:'ﬂg‘ aii1, a1, 5 Auml, 125 5 Am2, * 5 Amps b19 ) bm éﬁ)lmﬁ‘ﬂiiq %j‘
MNERT. FAGREA a;,,. B0, 4EMERT j — 1 IR KR, F j ZI697]
1.1 -1 /1\71%/}}7,72:\‘.& ajj, 7é 0.

0---0 0 ayj,+1 - QAin b1
0---0 0 azj,+1 -+ dz, bg
apy -+ ay by :
asy -+ az, by 0---0 0 ay_ 141 an—1nbi,1
. 00 @y anjie G by
' 0 0,41/, Qiy+1js4+1 - Qiy+1n biy 41
A1 - Ay b i1+1j1 Yir+11+ 11. 1.

0---0 Apmjy Amjy+1 " Qmn bm
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Q 2 PIFRIEENLE T AEETE | #2245

1 1 1 1 1
0 “ o a(l.j)l “ e a(lle ag,j)2+1 PN agn) bg )
(2) (2) L ) p2)
92 a%f)ﬁl a%n) % :
2 2 2
asj+1 " dsy by
2 . 9 9
all e a b

QO #4EFTH EARIRRAFIEMSE (RAH X, RAEHX) 2T

(r<n)
O .. ClJl DY C1J2 PR ... e Cl,}'r DRI Cl]‘l dl
C2,J~2 DY ... e C2,}~r DY C2n d2
Crj, " Cm dr
dr+1
0
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R (FRERDHAR)

T7 A2 (x) 09 AR dm T M
Q Edoyy #0, M A
Q #dy1=0Hr=n NifE—;
Q@ #*d1=0Hr<n NESME

B (0,...,0) AFREIE AL — MM, A2 A TSR
ok 2 Mk 7 A2 48 69 AE B AR AR A JEF ALAE.

O FRAMFARMAFAMS LG r < n A, EFKTA
AT EEAK, I m < n, WK — R A AL,

Er BE r REBEZFTAZGAK, CRETHENS R

ooOPEMAFHRRKFE 2025 & Ik el e 525 20253 A 45 48/310



(] 7?:? dr+1 7é O ’)1' E}ai ’—/\EIF/rth’fK% 0= dr+1o i %}ﬁ .JHQ}? 7\7—
#}—}iﬁ#’o

e%d 1 =0Hr=nn

c11 €12+ C1p d1 €11 ail
Co2 ~or Conda | B C22 do
#ﬁ:?ﬁﬂ}i\} _ WEF R B
Cn,n dn Cn,n j;,
0 O 0 0
= (D ) R AR AR — R
C11 Cnn
et d 1 =0Hr<n NARERNKXTBIMETHILA
O-..O 1 611]1-‘,—1 .'.elJQ—l 0 e1:]2+1 ......... 811],—1 O el’]'—‘rl .-.eln fl
1 €2J2+1 ......... e2Jr_1 O 62’]"_4'_1 e 62}1 f2

1 er,j,+1 R 2 f;"
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B, &AMAH

Xy =il g1 T T ey 1K1 — €l 1 Xl — T €1y
Xy =Jf2 €241 Xyt — T €2 1Xj5—1 — €25 +1Xj541 — 10— €20Xn
X;, :fr € 41X41 T T €r Xy

a K e
SR, AP n—rT o, - DX 1 X1 X1, X1, Xy ) AR

A, BB TULT ok 2 B TR E L x, - x, BT

My AT AR AR () B9 MRS R T

x1 = ont + -+ aig—th—r + B,
X2 = ot + -+ agutr +  Bo, (%%)
Xn = qutr + -+ i—rln—r + Bm

A, b, € F BAVARGo) A AL () 0B M. B AR 1, 1y
EL——ﬁaﬁiﬁt)\(**)«fi'éﬁﬁ%ﬁk7b—~/\4%ﬁ%
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2x1 — X9 + x3+ x4 = 1
KAE X1 + 2x9 — x3 + 4dxy = 2

X1 + Txg — 4x3 + 1lxg = A.
21 1 11 1 2-1 42
. (1 2-1 42222121 1 11
1 7-411)\ 1 7-411)
1 2-1 4 2\ 32on /10 L6 4
—2r1—ro —%rz g ? g
—= o5 3-7 3| —>(01-21 2
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75 X951 N

(C, d) (a31,a32,a33) ‘

(a21,a22, a2

(@b)

(a11,a12,a13)

o BRMAZIMEHIMEE (a,b) F (e, d). o B RN TR, X
AT 6 (%) @ARA S = ad — be =: ‘Z Z‘.

A

—

0 BREANZHEHKMME (a11,a12,a13),(a11, a12,a13) #

12,6113) &”E&{ilj‘*ﬁk"/\‘{_ﬂ’/\ @/ﬁ& —‘)Et (%‘TLJ) ’ﬁiﬁ/\ﬂ:—

i

—
Q

11,

A

$

asi1 a3
asi

a2 d23
asz ds3

o BhE n A ntEmaER?

A:all

— a2

It ety WEH 525 2025 4703 A 18 5 101/310




1751 K89 2 3L (3 4 -FAT 2 | K69 R e 164R)

FHE A = (ay)uxn 1977 5] Kt H
al a2 - Qin
det(A) 95(‘ az; 4z o Aaan
anl an2 o () .

Ln=1H,
det(A) =dail.

Y n>2 0, det(A) B)FE LA

a2 ais ce ain
n
L k+1 ag—12 04g-13 - Qk—1pn
det(A) := E (=) a -
— ag+1,2  Ak+1,3 Ak+-1,n
an2 an,3 e Ann
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ay das das
bl bQ b3 = (11b2C3 -+ a2b361 + agblcg — a1b3c2 — agblcg — (13b2€1.
¢l €2 €3

ARSI n 01771 RE BIHE 5 k7

. 10! x 9
10 Mr47 % 10! ATk _ = .
0 M 477 X~ 10! x 9 AN W24><60><60 378 K

RKF 2025 & it ety WEH 525 2025403 A 18 5 103/310



Js P B8 T F AR

WHEE A = (aj)mxn 895 i, da, - i ATH2 5 j1, o, -
RHEFIB ARG r x s JEIEAR A A 69T 4E1%, 1TE

Airji  Qiyjs iy ji

A (lllQ o lr) _ | Yoy Gisjo iy ji
‘]1‘]2...]§ DS ... .« ..
iy Qi Qi j,

11 12 13 14
" 21 22 23 2 " 11 13
= n _ .
FA=| g 3 33 34 [MAG)={ 5 a3 )
41 42 43 4
41 43
412 .
Ay = 11 13 |;
21 23

.

2025503 4185 HL.
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R AATF X

g —An NHEE A = (a5)nxn

@ My = det (A (i ) Ak ay AT K.

s =L, n
@ Ay = (—1)UMy B ay HRHAETF K
© %A, AR A LA KBTI XN A B0k BT X, %
F KA 8047 ) PR A3 0048 1 80 47 5) KA 35 F Ko 4 F K.
© A, &M det (A (1274)) H A 80k B2 F K.

AR XA S, AT AR 7 Kby L XH 5 A

n

n
det(A) == ZailAil = Z(_l)i+1ai1Mi1-
i—1

i=1

ooOPEMAFHRRKFE 2025 & Ik el e 525 2025503 4 185 ¢ 13 105/310



ail a2 - dig

ain
a n(n—1)
) = (=1)" = aman—12- - an.
an—1,2
an1 anp2 Apn

.
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€ 32 (473 X3 & TT)

BA= (ay)nsxn AnNHE WIHAEZEL<j<n

det(A Za,] = Z (—1)a;M;.

i=1

Begh: ARYEATAT ) X8y )3 27, F 477 X

n

det(A) := Z(f'l ) i My

=1

B My BeFj— 15 (B, RATFIRM 5 j4T) BARF. A% X

n

Z (—1)"aM;

i=1

Wy My ¥ H— PR ARG HE R XA S A4S BT,
J

Ik el e 525 2025 403 A 18 5 107/310



JEBA 28

iaMU}g} AHEIE A FAR 5 i1, i T4 j1, jo VB BITII K, B
M{fll?] .= det (A(lw” y i1 *1,l:1+1w“ ,1:2*1,112+1»"‘ ,’l)>.
Jij2 Ly j—Lja+1,-,j2—1jj2+1,--,n
TP KW n #tiT)ath. $n =1, B BARRI. RIZLE n-1 RATFI KRz, N
n

o
det(4) = > (1) Tay My,

i'=1

S o, (e i S (—D+G-1) 7
=3 (-0 ey, | 3D (-1 oM |+ > (¢ Ve oM |7

=1 i=1 Lil 2 L

n i i—1 41 i n (./ 11 i
=21y | 32 (=1 a,-/lM[l -]* > a,-/1~ML ]

i=1 =1 S =i J

"
= 31 gt

i=1

"
=2 ahAy
i=1
HPBEAFX A0 — LRATFIA My 895 ) — 1PV ATRF, BEAFXAZBEAT, SO FX N0 -1
AT 5I R My 05 1 P47 R

2025403 A 18 5 108/310




\

7| XA F

>N

aii
a1 a2
= a11dazg - - - App-

anl T npn—1 Ann J

ail a2 ctc g
0" ’ o ’ n(n—1)
21 =(-1)" 7 amas—1,2---ain-
an—1,2

an1
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A = (ay)uxn 7 n W HIE MAEE 1 <i<n

n n

det(A) = dejAkj = Z(—l)k+jaijkj-

j=1 j=1

Bk i k= 1. ARIEAAT 7] K $ 89 )3 24, 1771 K

n

det(A) := Z(*l)i' Lan M,

i=1

VIR My VASNEG My 4% % — AT RTT. BT X

n

D

i=1
PR My VAINES My 35— 2RI, ARG LA XA G AR5 B 9.

it ety WEH 525 2025403 A 18 5 110/310



JEBA 28

1. i1 — 1.4 1o o —1.1 1....
M|:lll2:| — det (A( 3 al.l al'1+ ) 71.2 al.2+ ) 7”)) )
J1J2 1~~~,1171,11+1~~~712717]2+1~~-
SHATFI RN n #HTEM. Bn=1 2R BRKRL. BXLELI n-1
AT Xk 2o W

det(4) = > (=) anMy
i=1
- : li
1)ta G-,
= anMy +Z ( (1) ayj-M [11}>
j=2
n
) ) 1i
- 1) g, _1\=D+1,
=an M +Z( 1) ™ ay; (Z( 1) aip M [1]}>
j=2 =2
=Y (=1)"Mayy =Y ayAy
=1 =1

EFPEANFXATn— 100K My 895 LITRERF, HFEAFXH
R#RAes, FOANAFINA 0 — 1 RATINR My 895 1 FRF.
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AT

5 XA AR

7 A 89475 XAA T 7R

Q TH:AXAAT (3)) 1% B, N det(B) = — det(A).

Q KA E—4T (7)) F \4#F B, 1 det(B) = Adet(A).

Q@ FAMNE—1T (7)) RAANGEZ A2, W det(A) T & B AT 7] X
Z Fa.

ER B 4 det(A) %5 p g BITRIE

n i—1

det(4) = 3 S (1P (g — ayag)M {".’f’].

i=1 j=1 L]
JUAT 4% 2

¥ PEAFHRKE 2025 A& ik et TS5 2025403 A 205 % 112/310



Q F A EMRIT (3)) A b, N det(A) = 0.
Q A 89 E—4T (PN 45 B F —4T (7]) 1% B, W det(B) = det(A).

(€3]

(&%)
BA= () xn=| . |- W det TRAEK a1, ,, B9H K. ZT—FHK

Qp
e TR
o )iij‘ﬁﬁ’u]‘i det( S Qe 70[1) — _det( ,O[], 7al)’
Q % E&M:

det(... 7Aai+/~’tﬂi7'.') :)\det(. 7ai7...)+ﬂdet(... 76[7.-.);
(3] AT det(é’l,é'g,~-~ ,gn) =1.

E X ZSMRE—AE T HH det. JUMAEL!!)
7]: det(a + B, 8 + 7,7 + o) = 2det(a, 5,7).

ooOPEMAFHRRKFE 2025 & it ety WEH 525 2025503 A 20 % % 113/310



=
P
kg
A\
P
=1l

n
det( = det E :alllell’ E :a212812>"' ) E :anjnejn

= Z Z 2“1/1“212 "

J2=1

J1=1j2=1 Jn=1

(j2-
xS, A%E {1,

E : a1j,a2j, ** * Anj,

'j»x)ESn

n} B Atk HET £

Ja=1
Ay, det (6,8, , )
det (€, €, - ,€,)
=77

2025503 4205 % 114/310



o ‘i] n /]\lﬁlﬁ;ﬁr‘ﬂ%i%ﬁgﬂﬁkéﬁﬁ}%&éﬂ (]‘17.]’27 U 7jn) ﬁﬁ:y‘j—‘
An THER. 81,2, n BARBHEZEEA nl.

O # (1,2, ,n) HArAHEF.

Q@ LRHD (j1,jo, - Ju) FL<p<qg<nij,>j, Nk
(jP?jq) /];HFE] (].17].27 e ajn) QIJ"/]\Q}% fﬁ']il": (]-747 37 2) éﬁﬁ’:‘
AN F (4,3),(4,2),(3,2).

0 ;HFE] (].13.].27 e ,jn) éﬁﬁ/?‘i%%’(iﬂ?’:l 7'(‘]'1,].2, ooo ,]n) 15']‘&(‘3:
7(1,4,3,2) = 3.

e % T(jl?j27 o 7jn) 7‘,‘7—")5_%!(, }']I]?ﬁ( (]'17.].27 T ;jn) 5"77’*]”}4}55'] /;rj:mlj ﬁ:Z
AABHES.

QO K—NHINFHRBAAEFLRLEE, ARAFLEERT. NI
AR A — A3t .

SR 3

FEAFHERAKF 2025 & Ik el e 525 2025503 4205 #
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HeF 51 F

Q AT %M

9 ;HFE (]17.]27 T 7]n) —T':‘ T(]h]g, 7j") ;k#aéﬁ{iﬁéﬁiﬂ’#ﬁﬁ%]
AR HES.

.

3 (77| X E 7K T)

B A= (a)nxn A n W 7HE N

det(A) _ Z (_1)T(ilJ27"‘ Jn)aljlanQ Ay,
(/1j2+Jn) ESn

PEAFHRA LS 2025 & Eih: MeAE  HEH 525 2025 4 03 A 20 5 116/310



0 S, ={(12),(21)},7(12) =0, 7(21) =1

=1e 4
9 S5 = {(123),(231), (312), (132), (213), (321)},7(123) = 0,
7(231) = 7(312) = 2, 7(213) = 7(132) = 1, 7(321) = 3,

‘:ad—bc.

ap; a2
A asy  dss =-tai1az2a33+ai2daz3asy
—a11023032 —A12021033 —A130d22031
asi ass
aip  di2
o la =-tai1a22a33+ai2az3az1+aizaziazz
21 az3
—di11a23Ad32—A12021d33
asz Aass
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= A RFEFAT 7 X

A1r Agg Ak
~ Agy - o
RA= . | A BRAERE, b A A T E N
Ak

k
det(A) e H det(A,,)

AR AEZFE k=2 0, THRF2FT XA n=r+(n-r). N
det(4) = Z (_1)1—(1'1,.«‘ ’j”)“lf1“2/2 g,
(12725 sin) €Sn

- 3 ((,1)7(/1,--- INay - .4%/}) . ((,1)7(/r+1,-._ ’/")“r+1v/r+1 . 'an/,,)
G142, ir) ESr<r
Gra 1o in) €Sy (r4 1, )

= det(A11) det(A22)

3 525 2025 403 A 20 5 119/310



A7 5] XA AR

det(A) = det(AT).

EH: WA R RREI(R, BRI M, FARA R X )

det(AB) = det(A) det(B).

JLAT IR AR ?

& m>n,Ae€F™" BeF>" N
det(AB) = 0.

KAEFX Be F™ CeF™" De ™" 3 A%, N

\,

C D

det (A B> = det(A) - det(D — CA™'B).
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il

3 x+y+z P4y 472
K| x+y+z P+y’+22 B+y* 47
2+ +2 B4y +8 Ayt

3 x+y+z x4y 472 1 1 1 1 x x2
X Jr.\. +z '\,2 +.\,2 + :2 '\,3 eri’) + :3 _ X y z 1 y .\,2
,\”2 + ",2 + :'_’ '\,3 + '\,,‘3 + :.‘,’» .\.1 + y 1 + :1 \z '\‘2 :2 1 Z :2

121/310
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KB [T 15 69 ) =

B A= (ag)nxn H n 075 5. A Fe %

Ay Ay - A
e N T

Aln A2n o Ann

A A G A [

\,

BA = (a)nxn A n W77 % N
A*A = AA* = det(A),

/}_ Eijﬂ%@ﬂ]\ﬂ" Z a,'kAjk = det(A)é,-j VX& Z ak,-Akj = det( ) ij> #% ‘P 51]
=1 =1
# Kronecker 125, # 2 (8)uxn = In.

PEAFHRKE 2025 & ik et TS5 2025 403 /] 25 5 iR 122/310



FB R VT 3% 69 F| T A A

BAHR N FE WATFILESH
QO AT (le. BEXFEFAX=1=XA.);
@ det(A) #0;
Q HAEXIEFI=XA;
QO AEXEIFAX=1L

EAELERS, AT = 1A

FEAFHERAKF 2025 & it ety WEH 525 2025 403 A 25 5 123/310



& 22 (Cramer 1))
FEnNFTHE A= (a)nxn = (a1, , ) TE N =M &M FALH

AX =D

HoE—E
(AL Ay A,
(xl""’x")(A’A’ ’A)’

;1?‘1’ A= det(A), Ai = det(al s ,Oé,'_l,b, (07 PR ,Otn).

PRI X =ATb = g Ah. JUITREAE?

Wit Eat, XM ERAAXER, BAERERAY, §FxEd
&, BE IR AR TAL,

1¢ ] Cramer & W K ff 2 M 77 A2 40

+x2 4x3 +xa =1

B +x3 4x4 =2
xi +x2 ’ +xi —3 = (x1,%2,x3,%4) = (7/3,4/3,1/3,-2/3).
X1 X2 +x3 =4l
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475 X893t 5

FEAFHERAKF 2025 & Ik el e 525 2025403 A 27 % R 125/310



=x"+a,_1X" 1+ +aix+ ao.
X ap—2
-1 x+a,—1

n—1
1 a a; .

P
]_ as ce . a2

(aj — a;).
I<he i

A

126/310



FO3A27T5 %+ 127/310



ek

o MFATEH#H
o ST
o EHRA—NEER K
o XITFA—ANTHMEF—TL

o WET Lk
o XIHF
o RFIRM—AET N
o EIIRA—AE HomE 5 —5) b

5 LA AN) = WFAT LG A) + AFINLHRGA)

) A0 A A5 48 AT T e, BA A E B A 4 45 15D

% PEAFHAKE 2025 & ik adr bk 525 2025 F 03 1 27 % 5+ kik 128/310



S4B

O RIRE(MEMs % i j47 (i jF) i3

1
0 1
S[j =
1 0
1
Q WHald i 4T (3R i) RAIERFE )\ 17
1
’ 1
D,()\) = A
1
1

FEAFHERAKF 2025 & Ik el e 525 2025403 A 27 5 #+HkR 129/310



S4B

Q FrfALMEag 5 jATO NAE MBI H i 4T (R F i P10 A& B 5 j 51))

=
1

Tyi(A) =

KAV L8 2 LB = K 4B %5 h A0 5 4B %

FEAFHERAKF 2025 & Ik el e 525 2025403 A 27 5 #+HkR 130/310



1 4 FE AL A R

Q MMM EIT T AL F4EME £ o —/ 48 & 69 05 46 %
Q *TIEMEEMED| T AR Y T4 %4 R —AA8 R 695 46 %,

SET B3 AR B R 6B A A B A I, RS AL AR IR

PR (0% SERE R T4, B AL R A G

O S; MARR S =8y,
Q D;(\) At AMEE DN~ =D;(A 1),
Q T;(\) A=A, B T;(\)~! =Ty(—N);

A, 0T T EIERGRRDATE, SMNAEERRE A0S
e 49 e AR LR T 349

% PEMFHAKE 202545 | Eih e WREHSS 2025 4 03 /1 27 % %Kik 131310



= MK ALk 5 T 49 LU 5%

B S Tk, SRS A TAIWFTTRIELTANHIESE. A
MHESEE, X AAZ TR Ny BEMF T Py, Py, -, Py 1547

PS~--P2P1A =:J
7 O A HE

o HATHE, W JAHTHE L= AL

o &P, Py P AXHILTZAMFLE T;(N)( < i). ML
L:=P Pyt PTY AR U= J, # A = LU*# A ®9LU % .

o EHIE AW LU MG E, WIEMEFTAME Ax = b THAH R
B¥ AN Ly = b, Ux = y (XA ARAR T 38 13 oy N ok L Ag).

NE: LAY (i,)) LEREFHRKIE A (i,7) THELHK 0 FTEREE (7,)) T
ER LT

PEAFHRKE 2025 & ik et TS5

2025503 4275 %
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B LU 5% K &0 5 A2 4

] (A LU 2% K g 1k 77 A2 20)

2x1 4+ 3x0 +4x3 =1
4xy + 1lxo + 14x3 = 3
6x1 4+ 19x5 + 26x3 = 5.

o F—F: WAHMIEEAIT LU 5 EiF (Gauss /K Tik):

1 0 0 2 3 4
=2 1 0], v=[0 5 6
3 2 1 0 0 2
o H-W: KMLy=>b X—Fi@T LR THFNTR
10 0\ [y 1 1
2 1 0| |w]|=(3]=y=[1
3 2 1) \ys 5 0
o H=¥: KMt Ux=y. @dare#H# (forward substitution)
2 3 4 X1 1 1
0 5 6) Xo|l=[|1]=x= g
0 0 2 X3 0 0

133/310
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54 5 & A7 Uk

S FAEELEE A € P B m NWF T E P, Py, Py Aen a3
jjri Q17Q27 Tt 7Qt’ VXE\jF ﬁl ’f%&kf[ r, {i’f‘%"

I. 0
Py -PoP1AQ1Q2 -0 = (O O)'

v

O MEFLEEAc T G m WL P Ao n W T# % Q 1£1/F
I, 0
rao- (5 0).

Q KAAnWHAHIE M ATEY HANY A T 945 7 %69 AR )

FEAFHERAKF 2025 & Ik el e 525 2025403 A 27 5 #+HKiR 134/310



HAR T 7 % N
Q THAM—ZRINMFTEHRTARBH XL
QO THAM—RINMEFINETHTARBH XL

Rl e AT K aE 4R 57

o M kR BT F LB T AIREI A FLEIE Py, Py, -+ P 1R
E P, PoP1A =1 A, ZAVE
At =P, .. PyPy.
o AREILAL: MR (A L) MITMF L, W H—ANTLHEETH
BAE MW B ATFLEE TN A GGE,
(A, 1) TPEER b pyPy(AD) = (I,ATY).

PEAFHRA LS 2025 & Eih: MeAE  HEH 525 202504 A 01 5 %+— 135/310



2 1 0
K 4E 5 (1 2 ) HEL
0 1 2

BH: A TE, T KE AX = B?
(A, B)

THIER, p ... p,P (A, B) = (I,A"'B).

Je AT K AR XA = B?
A oy 1
B) m (B) 01050, = (BA1> )

2025504 A 01 5 %+— 136/310



o B SE 6947 5 B4

HAImxnsEE SNEELEm=m +me+---+m, #
n=ny+no+- - +n, IFEH T X, FEB 40T 5 3kM X

A A - Agg
Az Azx - Ag

A= : C : = (Ay)rxs-
Arl Ar2 e Ars

RAAT 4B 509 0% T 35, RAVT AT B 4B 15 A B4R 0 69 3 4E
Q XEHIIEMEGE 01T (R i,j 7).
Q BpRIEEMNE i T AR W (3, F i VB F—A m; W) T
5 [
Q B IEEF i iTAR— D xn EEMEF jIT (R, $ i 5%
T—A my x my #E%EHa B 5 j 7).

137/310
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5 3 4EIE
I

& A T, N
I 0\ /A B\ [A B
—cA™' 1)\c D) \0 D—CA'B
A B\ (I —-AT'B\ (A 0
Cc D) \o I ~\c D-cA'B

I 0\ (A B\ (I —-A"'B\ (A 0
—cAt 1)\c D)\o I ~\0 D—cA'B
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o3 4B % K 1

& AB, IR nWl%Ei#HL BA=0.1
I A" [I+AB -A
B 1) ~\ -B I

AT R I A I 0O
s—£%p \0 I —B I

4 1A% <1 0 I+AB —A>
S

N
o~
~
o~
~ O
~_
A‘&;%}W
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AMREIEE A B ABIK, & B AT FIESFE P A= Q 117
B = PAQ.

E: R T AEME R T, BRE{E B = PAQ s L, B A= A 8947 7| # LR
—.

PEJR (ARAKED 2 AR B R

Q HEFLEMEL A F AR,
Q@ X A5BAMiIK N BE5ALARI;
Q@ FAL5BMKEBLS CHik NAL CHIK

HREAZFHRGXRMRAFMN KR BER, LAMRXKAM
BKAFHX AR,

ooOPEMAFHRRKFE 2025 & Ik el e 525 2025 504 A 01 5 % +—kiR 140/310



FI KR ALK LR 6 EEL

R (% 7= L)
LRELX, BN XXXH—ANTHEAX EH—AXR KXRAXE
H—/NKF,BP
RCXxX.

BMHRRAFNKAR, ERFHER T 5N

o (ARM)MEZE xe X, HMA (x,x) €R;

o (KHARME) MEZ x,y € X, (x,y) ER BEAMYE (y,x) €R;

o (fFiM) HEFE x,y,z€ X, % (x,y) ER, (y,z) €R M (x,2) €R.
W, SMEE x,y € X, & (x,y) € R, W ARx 4T y; TN, #rx RFEHT
y.

BlF: £%; RA5; AEFNKE;
BBl A XF; *F

ooOPEMAFHRRKFE 2025 & Ik el e 525 2025 504 A 01 5 % +—kiR 141/310



KELFNXR 5N

MK R, RAVA 4o T B4 2L

EE—AEHEFENTLREES L —AFiH

o LR X E—/NFEMXAR AMNARX TR
b :={yeX|(xy) eR}CX
AxBEFEMXERTHFME
o MIEZ x,ye X, W] N #0 FHRE [x] =]y
o b X H—LFMEMRI.
o RZ, REL XA X EMNTEZL—AFMNXEFE R 2t
FHEZEx,ycX, (x,y) €ER B x,y AR —MirnTFEFP.

$PEAERAKAS 2025 & ik A Wk 525 2025 5 04 /] 01 5 5+ —skif 142/310



BRAMKER, BAVE SR m x n EIESRETABABARLGSM £,
A KA

Q Lo fTH 2 MANEF & T A8 AK2

O LEANENRFTHEEARMEGERENX?

¥ PEAFHRKE 2025 A& ik et T 52S 2025 4 04 A 01 5 % +— 143/310



STFAEFAEE A € F'™" B2 m W5 4E1% P Ao n W ¥ T4 46 1% Q 1243
I, 0
PAQ — (0 0)

HPHE QB MRET P AR Q B9 IR,

BERE—, Th5iks>r AP <U 8) 0= <f) 8) 3t P Ae Q #AT
R

P = < (Pll).sxr (P12>\-><(,”,,~) >
(P2l)(m s)Xr (P)_7>(m )X (m=r) J miscm

Q: < (Qll)sxr (Ql'_’)\x(nf/‘) )
(QQl)LNf.x)XI' (QQQ)(Hf.x)X(ufr') nxn

W P11Quy =I(F/A! ).
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8 3&H) 2

Ao

A A BT RS, 3F R r A A A 9K, T

I, 0O
0 0
). & r=m, WA A RITHR. E r=n, WA A7 i#HHK.

Arank(A) Zr(A

R AIEFE A B e F™, M A5 BAadkd HAXH rank(A) = rank(B).

% P,Q *T#, N rank(PAQ) = rank(A).

rank(AT) = rank(A).

rank (13 g) = rank(A) + rank(B).
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ARA9 A 28 T L

BHAESF™ " P ORMNAmnNwmEFTHE ZAGERFXEAHE N
PA F2 AQ 89T A k I F XA AR,

MR (kB R 282 )

FHEAZTH—ArWAERT X, LAWHAE r+1 5 FXHAE, 0
rank(A) = r.
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B4

ST 2 R EE Y

X 1
]_ ]_ X
W
1 1
Eatham | 1 e
1
1 1

.
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BRI E AR K — A5 i AR 4B o — AN AT 3 AR 4E [ 09 Fo AR

FEANFRA r O FEIRARTT A Bk r AR A 1 R FETE 6 e

EARAPEFEm x n FEFE, W A R EA m BT £ 67T n 7).
EAAATHAE mxnFEE N A FEA 0 T £ ST m 7).
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WA A 95| R ASEIE B 694T 8 n, N
rank(A) + rank(B) — n < rank(AB) < min (rank(A), rank(B)).

AR n N7 E#HZ A% = A, N rank(A) + rank(I — A) = n.

K A€ F™ Bec XM
I, A

m + rank(l, — BA) = rank (B I

) = n + rank(l,, — AB).
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n YR E A), REAR K

LAR A

72 A =10 RS —FxFx-...xF.

R F AR FEREEHG n A" E LK
{(a17a27’ o )an) | a; € ]F}
AR An g m = a). e H B

B A (A FH, AMAT)

— @) dy, do, o, Ay IR EBAK, FEHEAE—BREARGER N,
)\23 ) )\m /fi'f"?—

A1dy + Aodo + - - - Apdy = 0.
RZ, MMA®=E dy,dy, -+, dy ERELKX.
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5 == 9]

BrER P mACE d,da, A BEE mAGEH LALLM

i

V= (dy,dz, - dn) = {Md1 + ol + - 4 Al | A1, Am € F}
XA —NETTFTEHRL

Q B b, by €V, #H by +by €V,

Q M bec VB ANETF, %A \be V.
L@ mELENT

Q 4:'&5151,---,556VVX&M1,-~- ,M@,%{g;ﬁl‘u1gl+"'+/ﬁ£gz€ V.

FEVAF W ANERTFE ZVHBLLANALZRE =5, WAV H
F" #5572 i),

T2 1) T A AR = A 2 T P LR R B @ AR R R R A

T EAFHRR LS 25 4 Ik el e 525 2025 504 A 03 5 ¢ y JERIRI (]



F = 8] &y 4]

V={0} & V=F".

<61a527"' 7l_im> d'] 517527"' ,C_im iﬁéﬁ%gilﬂ

WA, 5w —ARIERE A € T A PGS T AR B — A
FEE, RAAFAETLRE §— AT 2,

B (AT = 8] 64 A 8 R 22 R A M 5 AZ40)
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5 Pk we gt AR £ 69 F = )

1) (£ PE B4t 89 1% (image))
KA F"— F" A — A&t 0

im(A) = {AX) | X €F'} CF"
A" B —AT =20, A EEB A 691%.

.

] (& PE 4T 89 4% (kernel))
% AT — T A —AN &bkt 1

ker(A) ;= {¥ € F" | A(X) =0} CF"
AT g —AF =), ARA & MBS A4z,
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KA XN %) 8
e — (F) @E a1, do, -y . WATILEABEZF M
o als 62» T L_im éi‘]‘i*ﬂa“(;

Q@ AEic{l,--- ,m} AR A N1, N1, A € F RS
iy = Mdy + -+ No1dio1 + Ni1dier 0 Ao

Q@ AEic{l, - ,m}iEfF

- o 5 .
a; € <a1a" 5 ai—1,0i41," " 7am>§

O Ahic{l, ,m ki3

<ﬁl762a"' 7al7l> = <Eila'" 7ai—1vai+1a"' 7aln>;
Q@ AMFTAEBAX=0AIFEM, L+ A= (d1,d, - ,dn);
0 A RAF|iH#,

@ det(A) =0(% m=n ).
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LT K FMN %) E
e —m (3)) ME dy, da, -, Gy WATILEA LS
Q Gy, da, -, Ay BERK,

Q HEHic {1, ,m} VAR )\1"')\,'_1,)\,'4,_1,"' 7>\m cF,
i # Md1 + -+ Aim1dio1 + Aip1dipr 000 Al

Q@ E&ic{l, - ,m},
Eii ¢ <ala" : 7671'717671'4*17"' 7al11>;

O E&ic{l, - ,m),

<51752a"' 7al7l> 7é <ala"' 7ai—175i+1a"' 7aln>;
© LM FALMAX =0 RIEFIM, L A= (G1,do, - ,dn);
Q A A7iHk,

@ det(A) A0 (% m=nm).
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OeEmENEENEALEAX.

% S1,S AT ey A RTEHZL S, CS. 0
Q S &fax =S KMt xX;
QO SE&MBAE =S8 BHLX,

F 7

S0 SIS
+ [ -
!
i%
Y
1.\_,
=
b a3
e

QL QL 8y
—
I
== 8
L w

00 o090

,5)1, dy = (2,-5,0,—3)7,

N
Il

:(171’0,... ’0)7,...

il

ds, ds +671, B di,ds,ds BPET K.
ds = (5,0,*1,2)T,
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SRR 5 &M AR K

EFSE—NEEBRA A F - F" 3 P PEEARANSZ
ﬁlad27 o 7Eim) %ﬁi—]—
Q 1,do, - ,dn BHEANE = AG)), A@s), - , A@n) K48 %;
(2] A(ﬁl),A(ﬁg), s ,A(ﬁm) SZHEAX = di,da, - 0y ZPE T K,

S mArEfmee ‘_iif (ain, - ay) €EF (i=1,--- ,m). HHEA®S
FHAYTRAA—Anthm=z b; = (aila"' s Qjry Ajpt 1y * ,am) e F. nj

Q G1,ds -y BHERFE = by by by BHELE;

O bi,by - by GHERE = 1, do - Gy KHEADE;

.
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ﬂi C_il’ 5_1'2’ o ',C_im ﬁ’éﬂﬁjﬁ %%@%éﬂ 5[1,552, . ‘,C_ii, Z&‘}iﬁ?‘(, ﬂ_ﬂr:fc
7’]99,’7"/1\@72_ 67,‘)_+1 }é, ‘%J'fg__gﬂ Ji17ﬁi2’ 0o ',ﬁirJrl 2&/?&7]‘515%, PJ'J?fﬁ: Ji17di2,
- '9ai, j’*] 51352’ Y al?l %*&kﬁ%éﬂ.

PR (GBI A R T R R A AR KR X )

R BB ), do, e, Gy —NTFTREL G, Gy, -, G W Gy, Gy,
e, dy, A dy, do, o, Ay IR ALXRE G BAXY
® a;, dyy, -, d; ZRELX, B

o <ﬁ[1,c_ii23”' 7ai,> S <El’1,523”' 75m>~
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RAIS T A

13. %@%?ﬂal,a2,~~ ,ay, e F" é&’fi?ﬁ?‘(, %al’a%... 7amb g&.’]‘i)fﬁl
£, Wb TAETR ay,az, - ,a, HEEES, LEFRE—,

14. iIE R EAFARRLEL: Ray,a0, .0, € F ZHELE, NEE
‘%J'é"_b €F T’_’I‘VX’%‘TT—‘%] a,az,:---,a, éﬁg&']‘iéﬂé\, ﬂ%ﬁ:“ﬁ"o

15. EBA: j}:‘g@%éﬂal,a27 Cay BERKRNAEE LM, EA
a;(l <i<s)#RREAT ﬂ*l@éﬁﬁz& P& T

16. ixﬁééﬂal,ag, S/ & i}aﬁé b=Mai+--+X\a; o %=
)\ #O Iﬂl}ﬂbf&%kalé hzéﬂ‘ala 'aai—17baai+17"'aas éi
BRK

17. X®EHa,as, - ,a, ZERLRX, Baj,a, - ,a, TAHGEH
bhbg,"' ,br g%‘]‘i%ﬁ?, il bl,bg,"' 7br HEME K
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MR T = 44 F

iiﬂ}] (_il = (27 _1a3a 1)’ 62 = (4a _27574)7 53 = (25 _174a _1) CPQ(J/H:I%
MR EEARMK LK.

3d, = do + ds.
A defT FRMA LKA —AA—A £ B AR TRASE
fa] 7 k.
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FRBALAHH LT A

JB IR %

A S
) ai, az, o,

B,— %747

W3t FAE R iy, ip, - -
Q d, ad,

(2] 671'1, 5i2, -

TERTIKL I GE ey &4 XK

am N—F| &, MIEF

A=
F L AT E

B=(51,52,"'
Jre{1,2,---,
@, BHEARE (R %) & by, b, -
@ MKE%E S by, by

(515527 o

)

i1»

B °° s

(_jm) c Frxm

,by) € ™

by BMARE (RE);
Ei, *&k}iﬂz{,

E

AR K

IANE SRR T AT R R IR

2025 & Ik ety

3 525

2025 %04 A 10 %5 ¢

163/310



(1) LHS  ©AX=0#3EER
LA BX = 0 AR
P 3%

<RHS.

aj - a;, KERK
iy, o @, GERPEAR RV |
&{ bi,, - b, ZELX
biy, -+ by b AMEARK V|
<RHS.

(2) LHS = {
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TR KT X ] T

ji@%éﬂ 51 = (_175535 _2)5 62 = (4a 17 _2a9)’ 33 = (2707 _1’4)’
54 = (Oa354775)

-1 4 2 0 -1 4 2 0
501 0 3| [0 10 -5
3 -2 -1 4 0 0 5 24
2 9 4 -5 0 00 0
e U AR AR ST
= {51762;63}7{51752354} *&k}iﬂé
AL AN KK AN F 452
51752a"'76m
{ﬁi17ai2’...’ﬁi’} 6_1}176_{].2’...’6_1}.&
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e M

ARG B dy,do, -, dy H7 51,52,"' 752 0, &
O E&Eic{l, - ,mha T by,by, - by Bl kT
Q@ H&ic{l, - 0.b; TH G, do, - ,dn KHEET,
A (d0, o, i) ~ (B ).

{dly-..7ﬁm}N{EI,-~'7BZ} = <ﬁl7"'7ﬁm>:<b1’”.7be>.

Ei~ AFEMKXR.

0 NAEAECHE—RREXAFH
Q HEAMKEXAEMN
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MR T % 2869 A A R 55 4k 69 2 3L

% dy,d, - a3, A2 by, by, by ATERML LG BH. ZCMEE

7w, W r=s.

. & o (1,82, @, )=(b1,ba, - ,bs) Ay AB=I
NG S S G % N S
WEY] - (by,ba, by)=(@1,d2, - ,@)Brxs | BA=IL ! S

B EA dy,do, - ay HERNRKLXE T EZAEANR. X5
A ) = a e A&, iﬂi’arank(ﬁl,&’g, coc ,ﬁm) i%r(ﬁl,a’z, coc ,ﬁm)

Ly BERKX & rank(d, da, - -
(2] 51732,"' ,(,_im &M A8 R @rank(ﬁl,&é,-u ,ﬁm) < m;

3 525 2025 504 A 10 5 167/310



G &AL

%bl, 2, by B di,ds, -+ ,d, é;f("]'i%ﬁ—‘, )
rank(by, ba, - - ,bs) < rank(dy,ds, - - ,d,).

YR58 TAF IR Gy, do, - Gy Ao by, by, by AMKIFEL. W
(by,--+ ,by) = (@1, - ,d0)A, £ F A€ W/\ 511@%%. H k< /L.

QO F"dEEn+1AmE—CLAMMX

Q = 51752,'° b T‘h al,a2,~ o ‘H,C_l’,« 2&'?&%&5‘\, m]
{al,GQ,"' ar}N{b17b27" 7bs}<:>
rank(bl,b2,~ oo ,b ) = rank(ﬁl,ﬁg, 000 ,L_l'r),'

it (AARRFIR KM FTALAR G A R

b A d,dy, a4 HEELSLS &
rank([il, 52, s ,ﬁr) = rank(c_il, 52, ce ,er, b)
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) B 200 Fk 5 4E I 69 Ak

d
A= (@)uxn=| 1 | = (b1 - b
am
BAVH = T = AP 44
Q rank(A) 4B A 694K
Q rank(dy, - ,dy) B A 8917 4%,

—

© rank(by,--- ,b,)  FEIE A B9k

% =478 =7k

IEA &5 S R E =4 B TARER AR = — 2.

¥ PEAFHRKE 2025 A& Ik el e 525 2025 4 04 A 10 5 %tk 169/310



#E AR B9 — S i

RAA T E N

QO AT# Srank(A) =ne HTREANRAX & FgEAHELX.
Q rank(A) = r= TAKXM r BT XATEGIT (3]) MRS A 8947
(7)) MM KA A4

rank(AB) < min ( rank(A), rank(B)).
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®) & 2 ] F* G4 & T AR T AE A IRAN ) F A R

JEH ESE: BAE BETEE VARE ARG AR NAEE—7®=E
ay,ds,ds, -
4% a; € V\ (a1, ,a;1). 453, (d 3] A 15 %)

at, - ,dp4+1

KK, A

I

HFHEEFOTEEYV, GE—BEARAXNDE dy,- - ,d4, %F
V= <ala"' 7C_ir>-
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EAL R R

BVAF HTEN. ER0EW8ad, - ,ad
o BMAA, A
o AT EIYV,

WA Gy, d, A VR —mR AR P AN AT EE Va R

ROBUG, 6, A VH—BE NEE TV TEHETA
dy, -, a, BREEA B, BAEME——EH N, )\ e F{EF

r A1
Ei:Z)\,»Zi,- =:(d,- - ,a,)<;).

>\r
ﬁﬁ: ()\1’.“ 7)‘r) ﬁ ﬁﬁf& {ﬁla"' 7‘_jr} —F%f}i*ﬂ:\
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2 (k)

BRVAF @ rgT2EE Kdr, - ,d AV —AEEAXDE. N
s<rBABHEG 1, 4 € VIEF G, ,d RV E—ak
Zila"' ,Eir %jl Z1‘17"' ,Eis é"’]"éﬂ#fﬁ%

FUAVAHF EAT = E.

Zdim(V)=r, M VIHESE r+ 1AM AMEAAX;

Zdim(V)=rBLady,-- a4 c VEAREE W (G, .3} AV
—4m 3

EFEUCV, W dimU < dim V.
ZUCVHAHdAdMmU=dimV, W U=V.

00 o060

.
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LR R
1:1

B B AR R T A AR

RS

= 8]

.

-3

F* &9 r 45 218 F”

e AR AL TR
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A AT B

Rdy, - ,d A by, b, AVEIAEE KAFTve VERBETHAL

X1 Y1
WA X=|: |Fy=1|": | B,
Xr Yr

-

v= (G, @)X = (by, - ,b)Y.
[ AR dofT 2 X fo Y Z A 09 % A2

R RFE 2025 A& Ik ety i 2025 - 04 A 15 5 5% 175/310



A AT B

Ry, d Faby,-- b, A VEFEEE N
Q AAER—r W% T 1847
(b1, by) = (@, ,@)T.
SEME TARAMA G, ,a, B by, b, i SEIE,
@ HABVvEVARBETHLEINAX=(x1, -, x) &
Y=01, 5 ) W
X=TY. (BATT N X))

.

ETELIEME T R AT AY.
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AT BB T

WAL RS- PR A A LARA 0 A.

o cosf —sinf
= (e1,€3) = (e1, e2) sinf  cosf

(¥ _ (cos 6 —sinf) (x
y]  \sinf cosf y
X'\ [cos§ —sind ! x [ cos@ sinf)\ (x
y' )] \sinf cos@ y)  \—sinf cosf) \y)"

Ik ety i 2025 - 04 A 15 5 % 177/310



‘iEEy] V= {(X1,X2,X3) € RB |X1 + X9 +Xx3 = 0} 7’7 Rs éj]%ﬁlﬁl ;]"\ VQ{J
FROFRE A —m A

=

W X=n -1+ 0

TER] W = {(Xl,XQ,Xg) € R3 |)C1 +x20 +x3 =0,2x] — x5 +x3 = 3} A
R3 495 2 7).

FHAeF™>" b HIERGE. N
O V= (X' |[AX =0} A F =,
@ W= {XecF |AX=b} RAF .
BTRFI VA WRH—F B,
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A (E—) Mg H

RAeF"™" beF" N
QO AX = b A% < rank(A) = rank(A, b).
Q AX =b A —f# & rank(A) = rank(A, b) = n.

KA e ™ n
Q AX =0 —%H M
Q AX =0 LM < rank(4) <n ZL27E, det(A) = 0.

€

.
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TR R AR LR R )

2L (R R)
XA € F™Xn, #Rfig =2 [a)e
V={XeF"|AX=0}
B — R R TR B FTARE AX =0 9 — AN AR A,
VAR A A BRI, TTHN(A).

.

& 3L (FR R A] K N)

dim(V) = n — rank(A).
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TR bk 7 AR L 04 R % 1) 5 Pk WA 6 A

U 4EIE A € Bt A(R) = AT, BATT R SL—/ B bt
A:F" — ™.

SRR A B BESF Tk b AR AX = O 4987 ). B
ker A = {X € F" | AX = 0}.

H s, ZAVEA

o KM AMEd AMSKRIIEE LR
o dim(ker.A) + dim(imA) = n.

HRAWFEE LR TR A G E R, Kk, AR A TR E ARG T
= A A 64T .
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3f Kok &bt A2 469 R 72 1]

Je T AR 4F R R M AR 20 69 R 1) 2
W:={XeF" | AX = b}
WA= VA 286F? AAF SR
o Vo, eW=a—-p€V.
o VaeWyeV=a+yeW.

EWIEE HERypeW, Ry+Vi={ypw+a|aecV}yL
W= +V.

JUAT B4R
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— kK= )
n R TR = KT T Ak A REH 0 n R G =R E A
ik, B —> RMEELS — = ZMHEAE (LX), FN

|

#%, &, R O

|

ESE0N TSR Ak
Bl AT KT AT S 47 e, BT AR KA MR Ao 22 A

Fulx] :=={ao + a1x+ -+ ax" | a; e FXF P A 89i=1,--- n}.
o Mmik
(do+ -+ ap®) + (bo + -+ bax") = (@ +bo) + - - + (a + by)";
® HF Nag + -+ anx") := (Mag) + -+ + (Aay)x"
= ZMAMGEHEAX, AMAX, MRLXA, &%, &,
eg x>+ 1,x%, 1 &Mk, 1,x,-- X" H—4K,

ooOPEMAFHRRKFE 2025 & it ety WEH 525 2025404 A 17 5 % 183/310



— % &k R 18]

Fxn 3R F L& 24K m x n 46 1%
o JEM 09k,
o EIEAYHIR.
= JEMERY MK, ALK, MARL KA, £, L.

10 (0 1\ (0 0\ (0 0\ 4 « oo
e.g. (O O)’(O O>’<1 O>’<O 1> & F2%2 o —4m k.

E,:={aix1+ - -+awx,=b|a;,belF}
o Mk (ayxy + -+ apx, =b) + (alx1 + - +ax, =b) =
(@1 + v+ + (@ +a)x = b +8));

o B Narxy + - + apxy = b) = (Aarxy + - - - + Aapx, = Ab)
= AW HTEANEBEAX, AELX, MALXA FNIRZH422),
% (h 2 AR A9 N4, K.

\,
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— AR L = ] L

BVA—ANEZE FHA-ANHEB. EV EAERNEH
Q ik T VYA (o, B), FEE—OycVEZIHR TN
a+B. BB VXV=>V (o,8)— a+ 8.

QO MR MEFENcF HERacV, AR yeVEIME. LA
Aa. I, Fx V=V (\a)— A
e T AL (N K FE):
QO Al a+p=0F+a (Va,B);
@ A2:a+(B+7)=(at )+ (Yo,f,7)
Q@ A3 eV st atb=a=0+a, (Va),XN0ELFLAO;
Q Ad):Va FBeV st a+(B)=0=0B)+a, HKBAaRT
WA —a, EXBER: v —a=7v+(—a);
@ DI): A+ pa= a+pa, (VYA u,«a);
Q D2): AMa+p8) = a+ A3, (V\a,pB);
Q@ MI): A(uer) = (Ap)a, (VA p, @0);
Q M2): la=qa, (Va);
MARVATF L& =0, VWL ENRAGE.
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PR A 89 TAME

NG TRARIE T Fh B0 BV R TR A A A MR Ae 2 A

Koy, - an AF LEHEZR VL —EaE. EHE—ATEA
TEER N, Ay 117
Arag + Xoan + -+ Aoy, = 0,
W A i 4T
A1 Aic1 Aig1 Am

Qi1 — Q] — — Q.
A PV NN

.
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Sk = ) b —FF F) T T ik

RELSVERARANZHE
G:VxV->V Fer O:FxV—>V.
B ERH 0 A — A

p: V—TF"
iR AT A&
O pladb)=p(a)+pb) (Ya,beV)
Q@ p(A®a)=Xp(a) (MaeV),VAeTF,
N VHF L&y,

F=R,V:=Rt:={reR|r>0},r ®ro:=rir, Aoa:=a
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w6 R E )

X

Q iwmEE—;

Q 0a=0 (-l)a=—-a N0 =0;
QO Na=0=X=0&Ka=0.

",

E,: n W& T A2 24K,

F[x]: F EAKTARL n 49 % . X 21K,

]Fan.

F=R,V=C;

F=R,V:=Rt:={reR|r>0},r ®ro:=rir, Aoa:=a
C, :={ap+ a1 cost + bysinf + - - - + a, cos(nb) + b, sin(nd) |
a,-,bi S IF},

Cla,b] R 18] [a,b] L &9:% 42 5 A4k,

© ©06000CO0OO0OCO
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&K % 8] B

QO F=R,V=R", @% +x
QF=RvelF,Vi={pelF" |vlvw},BF +x;
Q@ F=C,V=R,[x] 8% +x;

T — AR R R KA Ak A F LTI
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BVHF-REZH,WHVOEZTFE, &
Q ERa BeW HAH a+BEW,
Q HTRacWURNEF #H Aac W.
AR W R V&yF =0,

.../
Q FAF=ER: W= {0} xHE W=V.
Q ARTER: EETESCY,
Sy :={ a1+ -+ My | A1, s A €F 00,0+ o, € ST
@ F,[x],C, C Cla,b]
Q W={PeF,x]|P(x)=P(—x)} C F,[x];
Q@ EZFAcF>™, W:={XelF"|AX =0} C F*"

FEAFHERAKF 2025 & Ik el e 525 2025504 A 225 %+t 190/310



R 2 ) LIS AR R T B — R &M E

B % T2 WA A9 46 KR IRp4E 0 AR VT LAFAT 89 4 ) 3] —fr & M 2 1)
L (REZ, EREAL T RF A Ak ).

ik, B —— BHELS — = BB AR (LX), FN

|

A&, A, AR KX R
4 AR LI 4E EIE -3
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&PEAE X

€ (KA X FNZ] @)
drmeEThy LW —EE o, as, -, ay. WATILEMMEZEN:

Q o, a0 e, REAE. B, BEREAR N\, Ny, -+, N\, 1E1F
E;-n:l)\i()(i = 0.

Q@ AAic{l, - ,m} BN N1, g1, 5 Am € F 4273
a; = X\

9 /ﬁ’ﬁle{lvam}{ifg
aiE<C¥1,"',()éi_l,ai+17"'7am>-

0 ,ﬁ—ﬁ[E{l,,m}’f;ﬁ\f?

<C¥17Ol2,"' 7am> = <C¥1,"’ aal‘flaal?f»la”' ;am>~

E X MEEA L “AX = 0 A AEERM” 9 F 0 X

S CSCv,
Q S &ltaX =S &AL,
Q SEAHLX =S KRHELX;
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L (B R &% 40)
Koo, an, o, AEOESR Yy E—HG=. &

o THEA oy, upy, -,y ALK, B

o EMPB AT o, B, IBA a;, -, AR,
AR oy Qs ooy A 1, gy vy BIFRR KA

F S CSCV, MATILEFM:
Q S; A SHMKL XA,
) S1 g&ﬂ]‘i}i#{,
STH S, &rET
) { S1 ii‘fiﬁf:,

S58 M
S g&“]‘i}i‘?‘z{,
°{®=w
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) & 4069 S 5

L (1) & 2L F)
A B AMRHEN, ZCMNT A E LR £ T,

AN SR &R K 0 @A HARR.

— A B KR LA A EABARR R F ) B 694

&S, TC V.
Q S &ML KX & rank(S) = #S;
Q S A&AMAIX & rank(S) < #S;
Q@ T7TH S &MHAT = rank(T) < rank(S);
QO S~ T & rank(7T) = rank(S);
Q@ TTHSHMATHETHAMRLKX = #T < #S.
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A ARG A AR

Q HVALKMTH. HESCVERBRALX, BV=/(S), NKSHVe—
i

Q & SA—mE ESHRERE MKV AR RERN, TRHRZAL
MReE &b = 1. AR S A EA V 8 4R, 1TAE dimp V.

0 % S= {ala o ’an} 79 Vé@"‘?ﬂ.g, F‘h]ij-’fjf:% = V’ ﬁ_ﬁw{i,—é{] n
BHAAE (A, N) EF RIFa =Y ha. g
i=1
A,y M) 9 a2 S TR AR,

nEZAFHEE n+ 1 AR EREAKX.

n A FGEZT A ANAEBAXGMEEA —BE
nEERFHEEEBAXGEEATYT LA —8K

00

o PEAZHRRKRFE 2025 & Eih meH T S525 2025 5 04 A 22 5 %+ tkig 195/310



5

{1,cos 6,sin 0, cos(20),sin(260)} A
{1, cos 6, sin #, cos?(x), sin?(x), cos(26), sin(20) } 49— AR K T X 48

HTCSCV. N

rank(S) — rank(7) < #S — #T.

TEB: IR S A SHMRA KA, N S NTEELX. Bk
rank(7T) > rank(S1 NT) = #81 + #T — #(S1 UT) > rank(S) + #T — #8S.

O dimg C = 2; dimg Flx] = oo; dimg F"*" = mn.
@ it W= {f(x) € F[x] | degf(x) < n,f(2) = 0}. 1 W & Flx] #F =

A, W WA —m
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5

teu i Fyg[x] R {1, x, - 1 B {L x4 1,0, (x+ 1)1}
AR

1 0 1 2 1 2 1 2 « _
(3 O.(0 2. (2 2). (1 2) wanmamrn sns.

X E A B F2X2 64 B R Eqq, Eqo, Eoq, Eog W92 B 4E 5 A
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I T AR BT M EAT Y TR 8] F R A 69 AL R T E .

E Wi €) R VagF =08, W Nig,W; 24 Va5 = 8. 503, 3% Wy,
W A VEFE 1, m Wi N Wy 4.4V eg-F = .

FHER? JUTRER? 40T 2?2

% Wi, Wy A Véﬁ%;‘_’lﬁl, m W1 —’EJ Wo 8 Fm
Wi+ Wy = {a1 + o | a; € Wi,as € WQ}
MR V&9 208, S B e W U Wy 895 T = ).
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<a17"' ,04r>+<51,~'- 7BS> = <CE1,--~ ’arvﬂl,"' aBS>'

R I (RN )

&k Wy, Wo A V855 = 18], 0
dim(Wl aF WQ) = dim(Wl) aF dim(Wg) = dim(W1 n WQ).

TR S IR Wy N Wy 89— K,
Tr=dim W, s =dim Wy AR t = dim Wy N Wy, 3 W, N Wy —48 4

oy, o TRA
Wit —aEK: o, o0, B, Bros
{W_) B —4A o, Y Ve
W Wi+ Wo = (a1, 00, By 5 Brets Y1yt 5 Ysr). T A E B IX

r4s—t A hEE &L,
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B Wy, Wo 1V &F 218, 0

(2] dim(W1 + W2) dlm(Wl) + dlm(WQ) S WinNnWy, = {O},
Q dim(Wy N Wy) > dim(Wy) + dim(Ws) — dim(V). 45413, &
dim(Wl) + dlm(Wg) > dlm( ) n w Wi N Wy 75 {O}
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A Ao

B W1, Wo B VTR, H4EE o € Wy + Wa TToE—3E 5}

a =) + g (a1€W1&a2€W2)7

W AR Wy + Wy R B Ae, 32 Wy @ We. 5 V=W, S Wy, WA W, K Wy
79 AR =2 4] .

E:ANZ B RRE— (B F). defT AR AN T 192 B A

B Wy, Wo A VAT REL MATILESN:
Q W, + Wy A AA=;
9 W1 N W2 = {0},
Q@ dim(W; + Wa) = dim(W;) + dim(Ws);
Q EBR W, 89—ak oy, a2 Wy 89— K 3y,--- 3, M
Q1,0 B, B IR Wy + Wy 89— A
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A F=fp] F

Fren = (3TARFERE} @ { RATARSE Y.

AWy ={(x1, -, x) EF" | X3+ +x, =0} A=
Wo ={(x1, - ,%) EF" | x1 =x2 = -+ =x,}, A
F" = W; ® Ws.

{(BH) = (F L) o (BB
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e = = JA) Z ) 6 ot e 5 4R IR

Bk — A E R AL GRS o T - T % of H2
(FHhoik) o (@+b) = (a@) + o (b);
(RHHER) o (@) = A\ (d)

W] of A AT 3] B 6 — AP e S

AT ——
WESIFT A RARIS e P

ooOPEMAFHRRKFE 2025 & Ik el =525 2025 F 04 A 24 5 F+ A

(%)
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%] F

B (19 28 T %)

() ()= (" ) ()
y koy) ka) \y)
xcosf — ysinf cosf) —sinf
y = xsin @ + ycos 6 sinf  cosf y)
1 5% % 0
( 1) ey - ( 0) o REH

.<A H)Hﬁaé{s@;#ﬁ%; .<C039 Sine)mﬁ%z«wz;

sinf  cos@

.<1 _01><—>}i§ff§#ﬁ; .(1 O)Héi%a"@%;
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— MR = A) A B 2 L

BT RERMEMAIET 2] — A &A= L

2 (RS, &M e fe B M)
ix V Fa W h A4 F-4 ri;rﬂ.(iiiii: TEVFIWAFEREH AT
254 ]J] m A ﬂ{’—J Ul]/%(f J‘ﬂ)
Q T o V> WiHL
- .Q{(Pl +P2) :JZ{(Pl)—‘r.Q{(PQ),
o o/ (A\P1) = \e/(P1).
WAR of RV B W G 20 w5,
Q@ FEV=W, WNMHR&ES o7 BV EG—NERHETH
Q ETAMMES o HIG, MAR of HEEZIVE WH—A R4k
5. & A& F 18 Z 18] A A B AR B AT, W AR E A AR B M.

PR () M)A AP R )
o B My B 4G ¥ e 4t b 2 ) My Bk 4
o FIMAFMEA.
o (Fl—3 L#y) A IkL &M= B B4 % AL €A A4aR.
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5
R

Q PETH(EETH): c: VoV, x—x;
Q Etht:e: Vo W, x— 0;
Q HH T

d

o Fabd = Falx], pl) = p().

Q AN T e
b
o Cla,b] = Clab, frr / K(x, Df(0)de
H P K(x,t) A |a,b] X |a,b] L9 KA LR,

Q@ AMATIR: VA [a,b] Loy HHKESL.

o V=V, = (1—x)fla)+ (D).
Q ZEM%ST w89 & B A A € FXn,

o " > F", x> Ax(F e &).
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1+ 5 R

Q@ HHA:: F:F" = F, (x1,- , %) — (X1, ,%);
Q HABH: o T T, (x1, 0, %) = (X1, ,%,0,--+,0);
Q F:F" — F", (x1,X2, - ,%n) = (Xy X1, ,X1);
@ KA IR Be X9 A B =4,
o " FPX4 X+ AXB.
@ RVAF LWEBZE, a1, 0, A VIHEE n A0 E.
o F =V, (X1, %) = X100 + - X0

Q o:C%— C3 (x,y,2) = (x%,xy,22) FA C-& M.
Q@ &/:C—C,z—7RARAENETZ C- K.
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St B IR AR

PR (4R R S 69 2 R R

% of A F-LRIEE R VB F-LoPES 8] Wag &g, 0
QO Z(0) =
Q J(—a)=—(a), Va V)
Q@ Kap, - ,a, AVEI—HE FE o= o+ -+ Moy, U
() = M (1) + - - + M\ (o).
Bp, MBSt o B A (aq), -, () F n NE)EE—E,
Q &P, , By BMEAX, N TPy, , A By LEREARX.
Q & AP, -, By BELKX, W By, , By LWEEL L.
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2Rk B G 69 4B E *

Ko AN e F-mZ 200V 5 m 4% F-m & 26— A& Tk 55
HX'? V Fa Wéﬁ'—éﬂ-% Ay, 5,0y ﬁ‘j ﬁlv o ,ﬂnr i’j”ffr,’%]: 1a27"' )
‘b‘ri .d(aj) € W/f‘j’-ftg ﬂl, e 7ﬁm —Fﬁﬁﬂ'ﬁ#ﬂ_‘\ﬁ (Cllj7 te 7amj)T, EP
A (oy) = a1jB1 + - + aw;Bu-
MX—=XFTHEH
(ar, ) i= ((an), - (an)) = (Bre-+, BA,

Fb A = (a)on € PPN ARA D EMBS o BE ar,-e e, Fo
617' o 75"1 ‘—Félj%EFi

HA € T, 2 AN T 2 Fm a9 &k T 4k

o (X) = AX.
W of fo B RATE4EIE A A.

P ey, e, NFT BB ARE O, (,/” K F™ By B R, ﬂ']
o (e ey) = (Aey, -, e, = (Aey, - ,Ae,) =Aler, -+ ,e)
A, =A=1,A= (€, - e, )A.
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PR B ST 69 4B TR *

18] (ANHE [t R AR 3% 25 P e 4T)

PABRE F-ZE=R Vi Wes—8K oy, ,a, 2 B1,- -, Bu. ST
B RSB B = (by)mxn € F™", 40 F 48— /N V 2] W RIS B. 3H4E
B Aoy + -+ M, €V, R

B <Z )\jOéj) = Z (Z sz)\]> Bi-
Jj=1 i=1 \j=1

W B AHMNY B WaG— K, BEEK o), 0, # B1, -, B
THYAEE ESF A B.

A1 A1
SRR A LTEREH B (a17"' ’O‘n) = (/617"' ,,B,I)B
An An
)
i, RAVFFE] 4 T ——3F 2
Eaqg, - a,
{ KV E]L WY } £ B Fmxn
AR IR PE B S 11
o (g, op)=(B1, . Bn)A
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2% Pk W g 69 AL AT R T E

BFARBHRE o Vo WESE - ,an F2 B, , Bn FEI4EE,
EXAMEBVvEV AL a1, - ,a, TOLE, AR Y H o(v) 24
61,"' aﬂm —F%ﬂé#ﬂ:\, DJ'J

Y =AX.
BT Z, REMAT O AE R T AR L 3 AT £ RAEFE A KL, BP, T B

Kag, -, .

4 1:1 F

o (v) | A o (o, san)=(B1,+ ,Bn)A Al xisAx

£By By

w Pr-- B Fm

1:1

IERAESE: o (v) = A (o, ,00)X) = (g, ,ap) - X =

())l ) 7)/)1)A'X: ( 7)1 -‘))m) -AX.
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SR B IS *

JUtT AR )
EHEEN T REE
A Th
EERH ETREE
AR %6 &
— kA %E [
RE OH AR & T
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KT OGRS
WA, RMNFEWET VEEH.

HAd AV ERERTH BV —EE o, ., NEEESE
A = (ajj)nxn B

(g, 0) = (a1, -, ap)A.
ARIEMEAANERBER o X (q, - ,q,) TR,

1 2
3 4

ﬁv:w“%ﬁA:(

) CV. RV BT He o

o (M) = AM.
R o & e11,e12,e01, €00 T HIFETE.

AV E Vg Koy, an Fnxn
SRE T 1:1

o (g, yop)=(og, o)A
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SR I 0 AT R T

B E x fo o/ x EF—AE T RIRZ XA,

BRAVsVERa, o, TOHEEAA EmExc VAR
ar,- 0, FTHRIRXETF, M Zx £ oy, 0, TORFEA

Y e F, 0
Y = AX.
1% ’301, Qp "
1:1
of o (a1, ya)=(a1, ,an)A A
Aag, o n
4 1:1 F

FEAFHERAKF 2025 & Ik el e 525 2025 504 A 29 5 %+ 215/310



2 0 1 1 2
i&alz 3 , Qg = 1 , &g — 0 ,ﬂlz 2 ,ﬁgz 4 5
b 2 0 0 -1
3
Bs=10]. % o HF LEBEHEFL o (o) =B (=1,2,3). Kk
5

Q o E ay,09,a3 T HI4EE;
Q o EARETWEE.

v
4 9 -5
O A= (ay,az,a3) Y (B1,B2,83) = | —10 —23 15
-7 —16 13
3 —20 11
Q B= (51 Bs, ,3;;)(({1‘(\2_’(13)71 =10 —-16 10
5 —15 7
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#B T B 69 220

Fog, 0, AnEF-RETR Vag—mEL

ai, 0

V By & T ik — [Frxn
o | g HE o, a, TR
7?7 B

R Z, %% n W4EE B = (by)nxn, BAVT dm F & L —ANBedt (3 F4£

BFa=xia;+- - +x,a, V)

B(a) = Z (Z b,-jxj> a; = (aq, -+ ,a,)B

i=1 \j=

X1

Xn

MRAt B AV EHEMETH BLE 0, 0, THIFEREA B
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EX e D Ee
R U, VAW AR F-22 1 E .
Q (k)& of o B ANV B WHBEEBRS. HEZveV, T
(o + B)(v) = A (v) + B);
Q (HFK)k o ANV E WHEKEMH. HTFEEveV, &L
(A )(v) = A (v);
Q (Ba) & o ANV EIWRERERST, B AN U F| Ve &St
sStTFHEZEveV, =X
(o o B)(u) .= o (B(v)).

QO ULE=FHAHRMFEH B, of + B, N\ 2 of 0 B A%
M 3,

Q EEAMZ U VA WH—E & of, B XA T a5 %5 5
HAB N of + B NS Ao of 0 B XK THIESESHNH A+ B,
M F= AB.

Q@ AV E W ESARREBA AR ES, iTH Hom(V, W), £ &%
I} 84 e kA BT T AR - b 2 1), )

ooOPEMAFHRRKFE 2025 & Ik el e 525 2025 504 A 29 5 % HIUkiR 218/310



% | XAE L& T e 5L A

R e BAHF-EMEZEVEGERETH IO =id(=¢). &
JE Rk, X

A =g oddo-od.

—_—
kk
3T flx) =ap + arx+ - + a,x" € Flx], 3L
Ad)=ap-e+ar + - -a,".

Lo EVEERL e, - e THEEN A M fL) ke, - en T

HFEE A f(A).
i"ﬂ’iiﬂ&,iﬂexp(x):1+%+§+§+--~. & 3L
o A P
e TR TE N TR

=& AR =B, W exp(A + B) = exp() exp(A).
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XMk R £ B xS 7 ja) *

HFMNEEW=TF &41%H.
AV B F e & gt vV Loy & p R 8. e

V' =Hom(V,F) = {f: V= F | fAREHHK].
KV B AR R R R Y A B ARG Ak A R, A &
Ve Ty 84 e Ao BT

o bk By 89 o kAo AT, VMR F- R . AR 2 A VR85 ).
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%1% 2 A A ¢

PR (GHA% R A 6 ek 5 )
o B V* eyt VALK AR,
o Fe, - e, AVHI—mE NV HEAEE——mE A,
)4
1, #Fi=j;

J?‘(ei)zésij:{()’ Bid)
ﬁﬁ:fh"' aﬁl 7,7 €1, " ,€y éﬁx—j—'f%ﬁg

,fn/,‘%}

HAVA 4= F B K4 BALBA (evaluation map):
ev: V' x V=T, (fiv) = f(v).

VEVY* v ev(—,v)

BRI ERL VAR RYE, N B4V — Vo U R4,
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) = 89 % T L 2B e 2 89 P T *

WA (e E T HEMMEa a9t T )
Koep, e AB e, e A VAR F-EEmegdmat &
BHEER A, BP
(ellv"' 761/1) = (917"‘ 7en)A'
X AL IABESAA f1, - LS Fafy o
Q (MENETH)ZveVERALT LN XF= X, BF,
v=(e1, - ,e,)X= (e}, - ,e)X.
m
X =A% R (- ,x)=(x1, - ,x) (A
QO (MiEmEWML M) XABEGE fAERAIGE T LIRA YF Y. BP,
f: (fl)"' 7ﬁ1)Y:(f1? af::)Y/
m
Y,:ATY ék (ylla7y;/1):(y17>yn)A

1E BF] & 9%
(foy - L) = (fis o S f)(ATHT
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LA R A T 9 SAR KL A

R o AN EF-@= 0V E m4F-me e — /KA, XK
M o B aq, a7 B, B FAEMER A BP
%(ah... ’an) — (517... 7ﬂm)A.
REMEMRS of EFIFEME o, ol A B, B FHEMEN BB
o (aq, - ap) = (B, By)B.

WAEHEER VK o, o, Bl o), o 9TEIEEN Q UK
MEANEZT WK By, B, BIA B, , B, 09T IELEE S P N
B =P 'AQ.

Ay, a) = (o, ,0,)0 = (P1, -, Bn)AQ =
(‘))/l /H)P l‘AL)

\
T
1

M RS A2 TS B AR T 69 4E % 2 18] A8 4K

E RN AR, B, ABARAG HE [ R B — AN KM AT B AR T A9 4E[E
AR AEAR AT 09 TUAT & 3L ?
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KT HATEIRTOESESHM X R

REKETRV EHEET R o EREEL oy, 0, % B, , 0, TH
SEMER AFB R an, o B By, , By BT Mﬁl@m T. )
B =T 'AT.

v

REAME# o F3 — F3 #H2

{GRORBIRGRORG)ICIE T]

1\ /2
Fa ik |o],[1].[o0
1/ \2

)T%ﬁ@

2 1 ) -5 —10 2 3
o |.c=1"'-1 -—23 15| T 10 1 10 .
— -7 —16 13 -2 1 0,

R
T
N = O
ez
AR
N =N
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4B [ 64 #8424

RABEF>*" RANn NG 5. EH/ETEET e P 447
B =T AT, M#R A 5 Bafh. it.H A ~ B.

AR F K A
AL R, Fotkn e A ETF £ AaiEk, RET.

i

—ANBMTRAETRR LA THEE/M RZIEERE T EG4EE B
A BT AL EEL T a5

JEA B i o (g, an) = (a1, -+ ,a,)A. & B =T AT, it
(B1y-,Bn) = (a1, ;)T W 7 (B, , By) = (B1,- -+, Ba)B.
#EM’UJI: F % e.g TP, .

R THIMX Z, AKX R AAVA 42 T A A9 AL

O AANFEFEARMA R KA

Q HMmFMEFHREREL
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i 45 Ak G AFAE W &

REMEH o B (G)(]) T s h (A u)'
: y

*(a,b)
o(Aa, ub)
<> A N

N

-

[ AL
Q ATGHEETHMETHAG LA T AT @4 EH 2% #ik)
Q MELMTHTAGLALTMYEL H? Bp, MR ERTHAESL
E QAT A3 A 2
AT R EE LB, EAVE &5 NI A A ARG F S A
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23V B 69 AFARAE, AFAE ) B AR AFAE T E A

L (SR G FEAE, A AE &) F AR AFAET F 1))
RAAnBF-AEZE YV EOEETR FHENCFAREROE
o €V, 1E4F
da = A\,
WARN A of §—ANAFIE, #R o B & THAEE X 89— ANFiEm 2. 4R
Va(A) i=ker(&f — Xe) ={a e V| Fa= Ao}
A BT N B AT 2 ]

TR

gAML PEAFHAKE 2025 & Eih: Al EH SIS 2025 4 05 /1 13 5 % =+ kig 227/310



S AT RAFIEAL Fo FFAE ) 2

ok B RS (JEME) RS0 TUAT I AL (4FAEE, 4F 129 2).
Fog, 0, AF-RETR Vag—mi

V L4y Atk B, 0w Fnxn
KT

R (FE 0 A AEAR, 45 4E 1) & AR AFAET 2 1))

RANF ZAEMI n 7% EhENCFRIFTHBOE x € F' 217
Ax = \x,
WAR N H T A GGAFAEE, AR x A& THRATE N 9 — AN FEm 2. AR
Va(A) :i={x e F" | Ax = \x}
AT XG4 AET = ).

ooOPEMAFHRRKFE 2025 & Ik el e 525 2025 505 A 13 5 % =+ kiR 228/310



S AT RAFIEAL Fo FFAE ) 2

K o B)FFARAB A AR @) 2 5T A A K A QAT IR 2.

Fog, 0, AF-RETE VEg—mE RV EERETHRAR
A1, Qp _F%EFIF‘%] A. D\I'J

Q & 5 A H AR Gy 4FIE44;

Q FNA F AFIAE, N V(N = {(a1, -+ ,an)x | x € Va(N)}

EHELE: x € VA(A) @ Ax =X o ((ar, - ,ap)x) = Aag, - ,an)x & (a1, ,an)x € Vs (A)

NN T A A A 0
O f(\) A flA) B9 AE4E; 45 513k, NE 77 5 AR 6 45 FEqE
Q )\ AT AT By 4FAEAE,
Q HFNA0, M L det(A) A A* SHFAEME. HAH, 5 A THE N + A
VNl SRS 21
Q FANFHEELAAT =1, W |\ = 1.

E: SRR IR — A K

K PEAFHRARKSE 2025 4 ik et TS5 2025405 A 15 5 =+ —KkiR 229/310



FE M FFARAE Fo 4T AR &) = — AR KR 7 %

1 1

Rara= (1 ]

) b 44 A AR A 4 A

4 (}) :*(\‘):"(\ 0 :alx) () :[):wlm(‘ 0 :;7'%’) —0=A=2+2
waraa () =22v2(2) A (2) =1 (1 e)
xtF 7 M A By A ARAE GG i L, RAVA de T — L ik
Mo HAWHIEE & Ix A0 s.t. Ax = M\gx
o KM TARE (N, — A)X = 0F JEEMR
< det(Nol, —A) =0

B Mo 9 A BOAHAEML S BLAR S Mg H 51K det(M, — A) #04R. | #4771
Kdet(M —A) A A BY4FIE S K. LA PA(N).
E:
Q KBF LS AXAEF LAR—= A4
O (RMAARI) AHIKC LOEFMASAXALEC L—R AL
E HF A ie 2 i, ERABIETF =C.

# PEAFERKFE 2025 & it ety WEH 525 2025405 A 15 5 # —+—xiR 230/310



4B M AFAEAR o AFAE &) & — AR R 7 ik
FHARNn NS KBIESARTRT:
Q K Py()\) = det(\, — A), F 0 fiE
Py(A) = (A= A)" - ()\ Ag)™ e 7&

A2 NeCnm>1l,n+ne+---+n,=n. é)&fl]?ﬁ’ n; AAFIEE N,
1 E H.

Q %xi=1, s BFREETAEAD (N, —A)X =0 3= [
Va(\i) ﬁ%%ﬁ&ﬁé%

3 -1 2
FAEME A = (2 0 —2) WA ) B
2 -1 -1

ooOPEMAFHRRKFE 2025 & it ety WEH 525 2025405 15 5 =+ —Kif 231/310



FE M FFARAE Fo 4T AR &) = — AR KR 7 %

A= (é ;) B o A V= X2 LB R AR of (M) = AM. £

of WA A A )

1010
o101 ) I
B=1g g o o] = PesN)=Ps(})=(A-1)7(A-2)
00 0 2
1\ /0
o (h-B=0= £mma ||| |=#iEFam (g L)
0/ \o
1\ /0
o (2Iy —B)X = 0= A A v R ES

Ik el e 525 2025405 A 15 5 % = iR 232/310



HMARE =

ST B4 I & 52 Sk T 3R A0 TR B (B, AR T A 80 I ).

FAL 64 4B M EL AR B) 69 46 4E % T X Ao 4 AE{AL

JEBA: % B = T~ 1AT. W

Pg(\) = det(M — T7'AT) = det(T~1) det(M — A) det(T) = Pa(N).
BP, VT VAR AE % R 8 UM T B AR 5 U XA 45 4015, A A e 4
AR T ZR?

RARn W I n AMFAEAED HIA Ny, -  N(TRA E Z69). N

Q tr(A) =3, A
9 det(A) = )\1A2 000 >\n

W& B TT Py(N) AR RARE R a9 X &,

— A M T Y B S S p NEAEE Y R A R

ooOPEMAFHRRKFE 2025 & Ik el e 525 2025505 155 %= KR 233/310



ABAA TR 2 6 oL )

Bon N F A GSRIEIEER X, N, -+, M
o K I+ AWK AITIX;
o B —fxH, KIEME fA) b9 AARAFIEAE.

d

A58 Pria(N) = Pa(A—1). & X — fx) = ao [[ (a; — x). W)
i=1

d d
det (M — f(A)) = det <(/[, Hm,/ - 4)) =daf) H det(a;I — A)
i=1

d n n d n
=ap [[ [TCi =2 =T] <m] [T — ,\,>> =TT =)
i=1

i=1j=1 =1 j=1

A=

o O =
_— o O

0
1| #B=10 -1 1| AW Kx,y.
x

Ry AR EE.

PEAFHRKE 2025 & ik et TS5 2025405 A 15 5 =+ —KkiR 234/310



4B % 89 A8 A KT A AL

AR AAVE B JR 4G 7] AL A8 2 bk L Moy A0 45 25 1 2

AT XF A KB I 04 7 T ARy T 2 A A hg. AR — AN Kt T3k T3 A
Pety, ¢ e R 4T 89 48 % ST 3T A AL,

[P] AL de AT FIWT — AN Kot T AL VT 2 AL
) (T~ R PR 6 2P L 3 Ae 4 154 5T 23 A L)

(3}

# PEAFERKFE 2025 & it ety WEH 525 2025405 A 15 5 # —+—xiR 235/310



T xF A 69 F) 2 A

&A= leag(Ala e 7)\n)T71' T = (7]17 e 7nn)' |
Q m, M ALK,
Q An; = Am;.

T3 (A R4 AR & R A7)

A THAL & AR n MR A GRS F.

A B — S0 Ik R PIBTRY
HEHE, ST AR AR T S R A (RS 2RI E =)

BT AR A I TR X. BF, 5 Ny, N ATHEANA
AR G AFIEAE, y; A BT N G9AFAES =, W oy, BAER K.

JE R 58 SEfEAE AT 2] KR A R

& n 77 A n ASF B R R 69 AFAEAE, ) A ST 3 A AL

® e T\ FRERBIIERZ; B RAAR S, A EREN?

B T 525 2025 405 A 20 5 %=+ =kig 236/310



— A3, BATT AR AFAEE A9 F HOR AR R G T 2 AL
2L (REEH, TUTER)

RAH W BAETRNRIE S XA 5
Pa) = (A=A (A = Xa)2 - (A = Ag)™.
o AN ORISR, AT EE V() LERA N\ LT Z R

T B (A R ARG F AR P R)

Q 1< UfTEH < RETH
QO ATHAN & FNMFIEG T EH ERK T HNF.

HEBA B35 o V() 89— R AT ey —m k.

ooOPEMAFHRRKFE 2025 & it ety WEH 525 20254405 A 20 5 %=+ kiR 237/310



0 x
1 y | TaAfk?
0 0

MRAL G5 PA(N) = (A — 1)(A* —x).

Xx#0,1 = ZA TR 4 iEh.
—0=08RKKEEKN2TMILITEHKHN 1.

x=1=-18THN 1. 18HKREEIHN 2, ILTZHN 20 =-1)

KFHE 1y # —1).

238/310

2025 405 A 20 5 % =

Ik ety



O EN

3T (B R - B 2 3E)

Pa(A) = 0.

A, AT T A ARG AR S RN ARRER D E RIS R
AAGEN SN, (BN ZAXAAMAEZ)

Q M Z I XEIR HAALEE RS T, 45 A3, s Z 3 XA 4542
EZIEN G
Q — M AFIEAY HAX G LA S T X A9AR.

73 (R A %3 X)
F T3t A ALY A S E A SR X L E AR

T AL S B Y G L EARGY R S A K
Bl AT HEABREAZ=AA2=TRA> =A% N ATAL.

ooOPEMAFHRRKFE 2025 & Ik el e 525 2025405 A 22 5 %=t =R 239/310



L L= ik

RARFAGEEHT AT AL, {28 2T E= Atk

Q EEnWETEAFIBMUT—AL=@FMsEMREJ
Q JWM AL EWNTEN A LR IFIEE.

AR AN —ANFIERE LT AN C —BK &, &, HFiT
LR T SE I (&, &) A PN

Ao «
st 4B [ P 30002 44, 453X Agy = O - o'
)\/Z
1 . ' 1 !
A=P : - P .
(o)l - (o)
An

EJRBCETRE— () A (00))

0
Bl LB A B A2 =0, A=03x% AT Q)

#H  PEAFHRKF A Eih meH T S525 2025505 A 225 %= 240/310



& LA

HBAFM L FHRBREARML? AT @WERX—FA, &MNE L5 8
L (35 Bk, E YA

Al
O BRAEERI m A LN AIEE N = |
1
A
ELT Y
O FRl & L3RI A AY 3T A 5 SR [
Jm1 ()‘1)
Jm2()\2)
J= . R L HEIE.
Lol

Kd PEAFHRRKFE 2025 & Ik el e 525 2025505 1225 %= KR 241/310



AL 2 69 & R AR R T (G BAFAEH)*

Q EEALTEAEEE LSRN, 5

QO T ELHFT, INELBIEFEIREE— MR AHLIEENEY
AR BT

BRSBTS A6 5 HAFIEE. F 0T A B9 BARES.

3 -2 1
KeEEA=|2 —2 2| 69 BirEH.
3 -6 5

2 1 1 1 -1
T AT = 2 i T=12 0 0 |.
2 3 0 -1

¥ PEAFHRKE 2025 A&

242/310



& BATER ERB T R TAE LG — A *

& x,y,z AR t 09 H, KAET My HAELA
dt — 3x—2y+ z

dr

D=2 —2y+2

L =3x—6y+5z
X 1 1 =1\ /x
yvli=12 0 0 ][>
Z 3 0 -1/ \z

Ik ety i 2025405 4 22 % 243/310







P AR 1] B B

202505 4278 —+w 245/310



SEEP IS, R ASHA S S i E SN R LA
BRAk A,

PRECE A ) B R | (xq, -0, )| = /20 + -+ a2
BIRL: e d A ) B b FoaG &b R ] B ORY

£ Y

X e AL ‘“1 : Il R
= v — A AR
SMET I o — A
29 — KE, kA
o (BRHEHKE) — 2?
o/ (77) — HEBEHEE
27 (17) — RE a3

$ PEAFHRKRE 2025 & ik et T 52S 2025 4F 05 A 27 B =+ vkRig 246/310



B R EegE K S & AKX
la| = +/(a,a)
6 = arccos

(a,b)

(a,a)(b,b)
BEHAEERKFKATAGARTEMT. R, WART B KE—H

=S

Y

ja+b|* — |al* — |b|?
5 :

((l, b) =

BER LARA T ARRR
Q AR
Q AMHH
Q@ EXM
ATE—MY R-EETR L2 LEE, ZMNEZIANA—HZZH L9 R

PEAFHRKE 2025 & It ety WEH 525 2025405 A 27 8 —+w 247/310



BRI 2 8] 6 2 S

3L (A AR, B 2 )

BV AHRLE R-ZHEZN. EHBAE—ABY (—,—): VXV RHBL
Q ARtk (a,b) = (b,a);
Q@ WEM: (Aa,b) = A(b,a), (a+b,c) = (a,c) + (b,c);
Q@ EXM: (a,0) >0, AFFTREZEHME a=0,

AR (a,b) A a F= b 6§ AR, i ARG R-LE = 8] AR Ay BROK 2 18] (3, BR
JURAF =2 1)),

B R ] = R-& M 1) + RAR;

E: AR (—, ) AR A F ALY,

PR (P ARG B A M)

o (Zf:l Aidi, Z;’n:l ﬂjbj) = Zf:l Z;n=1 Aipty(ai, by);
Q (4,0) =0;
Q@ ARLHG—mEAZ MY NRTEH L.

ooOPEMAFHRRKFE 2025 & Ik el e 525 2025 405 A 27 8 —+wkig 248/310



BRE XA
BT R KA, ENE RN

7 32 (Cauchy-Schwarz 7~ % X))

FVARKXZN. ST EZabecV, MA
|(a,b)| < /(a,a) - (b, D).

JEB 3k B R Z AKX (xa + b, xa + b) #9F)H K.
TR KA TV EIRIL)

RVARKZE, $TFTEERE a,be,
O #lal = /(a,a) H a B9 K E(H LK),
Q #rla—b| AHaFebZ B3, iTH(a,b).
Q@ XabTHE X afebZABHXANO=
% (a,b) =00, fra 5 bEXRER, RN a L b.
O frahPla@¥E, ¥ lal =1 % b#0,# 50 A b8y FAziL.

$ PEAFHRKRE 2025 & ik et TS5 2025 4F 05 A 27 B =+ vkRig 249/310



BB B MR

st Atk d(a, b) = d(b,a);

ERM: da,b) >0, F5mzLHRY a=b;
——fﬁ?ﬁ X dla, c) < d(a b) +d(b,c);

L +[b]> = la + bJ*;
Z{*'/’@E % |a| = |b|, W (a+b) L (a—b).

00000

A

PEAFHRKFE 2025 & It et T H 525 202505 A 278 —+w

250/310



.

ig( V= Rn, }ﬁ-{‘{%%]ﬁ@’% a = (al, T 7an) ﬁ\? b= (blv e abn)’ 'EEX
(a,b) = a1by + - - - + ayb,.

W (—,—) AV EG—AAR XT—ARSEBFOERF R A, L

Cauchy-Schwarz 2> X, A

(&) < (£4) (£%)

A0 (a,b) = arby + 2asby + - - - + na,b, LT AL V=R Lé§j—
SR AR

PEAFHRKE 2025 & ik et TS5 202505 A 278 =+ 251/310



RO a8 SEE SR P S PR Rt AR NN

Fog, 0 AnER-EHEZHV Eog— K S FEERE
a,BeV, gL

(a7ﬁ) _albl +612b2 +"'+anbna
L ¥ (ar,ap, - ,an) B (br,ba, -+ by) BHH oA B EK a0

TFagRAR W (=, —) AV ERR ARART aq,- 0, AN ELES
THAAEZE. AP,

_s _J L i=j
(aﬁaj)_(sl]_{o’ l#]

EEATRBE R RSN — BN, 2 EFE ARG R

PEAFHRKE 2025 & ik et TS5 202505 A 278 =+ 252/310



Hilbert = ja] *

T2 % 4 2 A _E LT R Akeg 2 SL AR

B (IR 4 2 18] LG 9 AR)
X A& [a,b] L8 EBRBE [, g € Cla,b], &

9= [ gt

%M&’& & S R AR K, & A Ao iE LF A, LB Cauchy-Schwarz

n XA

( / bf(X)g(X)dX>2 < ( / bf<x>2dx> - ( / bg<x>2dx> .

L ag=—mb=nf, =A&KHK 1, cosx,sinx, cos2x,sin2x, - F£EX—H
AT A E .

KAV N AR 2 & 69 R-4& M 72 18] A Hilbert %2 9],

¥ PEAFHRKE 2025 A& ik et TS5 2025 4F 05 A 27 B =+ vkRig 253/310



N AR89 46 M &

Fog, 0 ARKTRE VEg—E HR a=a1a1 + - + ana,
B=biay+ -+ by, €V, N

(Oé, B) = Z Z a,-bj(oz,-, Oéj). (1)
i=1 j=1
B AR (—, —) BME g = (o, o)1 < if < n) "E—H . T
G:= (gij)nxrr
HGHNAR (=, —) ik ar,-a, FEFHEE T

ai by
X = , Yy = :
an by,
MTHE A
(o, B) = x"Gy

PEAFHRKE 2025 & ik et T 52S 202505 4278 =+ 254/310



it B A RAH 4o T St

VR AAR E e b s B

o= ().

=] AR : ’ﬂ|§ B4
AR89 = 4

[ K SR AN BR AT A9 R o B, R A IR AR A5 R A IR
#E %2

PR (= 4B 0 K A )

Q HGAVEEAR (-, ) EXay, - ,a, TWEZLEE. N
° Gﬁﬂ‘ﬁ‘ﬁ'é‘ﬁ]‘$
o MiEFZ x e R, #A xTGx >0, LEFTm L HAY x =0
R itk Am bk R 69 4B [ A IE € 4B [ lﬁtﬂﬂﬁﬂéﬁ/iz%ﬁf‘fr—iai&
55 [
Q RZ, HTHEELTHELLER G, BT
(o, B) == x Gy
TTAMEE V =R o xy A o fe 64T

PEAFHRKE 2025 & it ety WEH 525 2025405 4298 —+ & 255/310



/=] 24 -
QO REATAESHEMEZ ML ZA?
Q EeHMEMRRHA, ANFEAETESHEEARHEHX?

& PABRRERGHEL o, ,a, Ao ny, - n, AR GYILIESEE

(7717"' 777n) = (ala"' 7an)P-
ERABRE o, 0, R, m, THEEIESEN G A G BP,

G= ((ai,aj))nxn7 G= ((m7nj))n><n

]
G = P'GT. |
iE BF] B FE -
J— n n
G(/’./) - ’]l '// - (Z PsiOl, Z/%ﬂh) = Z ZP.\/G(\./)/)U' - (PTGP)(,-_/).
s=11=1

PEAFHRKE 2025 & it ety WEH 525 20254705 A 29 B =+ & 256/310



A8 A K F BRI

MBS G Fo G A4, BHAETTEE P T
G = P'GP.

Q NARERRATHEEHEEME,
QO MEAFMXE.

52 3 ARAE [ 09 AR A5 £, ABAR AR (5 A\,

ooOPEMAFHRRKFE 2025 & it ety WEH 525 2025405 A 29 8 —+ A5 KIR 257/310



A5 OE 2

B R X? AT BEZL—FA, &A1E &Rk EA,

BV A n EERK .
QO HE—EARBEIXNIELREAH LR G,
O MY EXMEAMMRAEHRETH,;
Q MuE{amEEmA ERAAARAE L.

% (=, —) A R L6 — R AR,
o = ((xl" o ’xn)v (y1,~ o ayn)) = Z?:lxiyi- g AR

A — AR B A
9 ;é: ((-xlv o ,)Cn), (ylv U a))n)) = Z?:l ix,-y,». D:"J

A — AR A IE S

FEAFHERAKF 2025 & it ety '* 202505 4298 —+ & 258/310



A5 OE 2

BB R AT R AT IEL—FA, &MNE 27| AREEHA.

RV R n KR .
QO ME—ERALXNERANEANEXME A,
QO B ERASTAMRAGEAEREL,;
Q b Eiad Sy ERHEAIRAEEE.

ERFEAAELX.

TIE (AREEREAEEZ4EERF)
FEVHAHn KT, 525G AHARERE o, , 0 TRWEZLERE N

ar, Lo AREERE & G=I,

T @A AR E AR A

PEAFHRKE 2025 & ik et TS5 2025 405 A 29 8 —+ A 259/310



Schmidt iE 4k

% 22 (Schmidt iE L)

BB RERGEE—BE o, -, a, NWEE—AAFEEZTE
el, e, EF (AN iIi=1,2,-- ,n)

<a17"' ,Ck,‘> = <ela"' 7ei>‘a

OFEMNT (o, i) = (er, - ,e)R EF RATHE L= FHEME

JUAT A R B34 B3 32 L B = oy — Zf,]l(”/w(’i,)(’i # 0 AR
By

e = .
k= 1A

it (5% TE 49 QR 5fi%)

SHEETERIEEA HAEFTIE QA L= FAEE RIEFA=0R L+ 0
897 ) My Ak R 8947 IE 3K

FEAFHERAKF 2025 & it ety WEH 525 2025 405 A 29 8 —+ A 260/310



Schmidt iE x4k

, Ol = , X3 = *ﬂ"\/fi_ﬂ:—i'pc

O O = =
O = O =

SAEEERIEF A BT EFEIEE PEIF A = PIP.

PEAFHRKE 2025 & ik et TS5 2025 4706 A 03 B 261/310



n BRI R 1 ERERERo e RIGERA AR
BT || S ’a”ij(‘“’“' oA | gE e A
o (RIFAR) — 2?

2R (@) #e s Febrd BT

o HBRE R V BB B of BRI HEE ab eV,
(a, /b) = (a,b),
RIAf of SR H.

#H  PEHFHRAKFE 2025 & Eih meH T S525 2025 %06 A 03 5 = 262/310



ko ABRKE AV EG&HE e N AT ILASH
Q & EX;
QO o REMERA,
Q o HIREERALAFEERL

A25%:(1)=(2) & (1))

H=Q2): | (a)| = +/ 2 V(e a) = |al;
> >
, - / ( 3) o (a)]? 2
(Df»t]):{'/nn)_'ﬁ/[#]]*"“ ) ",“ [
o + 8|2 — |al? — |82
= = (a, B)
5 (
(H=@B)e1, - ,ey A = (A (ei), sA(e)) = (ei, ef) = &

= (e1), - , A (en) = 11H
B)=(): % of FAREERIK eq, - ey BAZ—MIFEERK of (1), -+ , o (en). HR

i=1 i

1
il
‘ [/ n n n n
(o (), A (B)) = (Z:U, of (e1), »_ bj «,/«;UJ;> =325 awy (oA (er), A (¢))
i=1 i=1 / i=1i=1

n
aibj(ei, ej) = (a, B)
1

i=1i=1

i=1i

2025 %06 A 03 B



3 (AR IE R A A8 H T MR EF)
WV RERK ). N
Q Az T A EE
Q EXT#)EAMRAERE %,
Q EXRTTHH LN ERE

JE B R SRFEFK .
E ER T BN T BRK S 1] 69 3F AR

PEAFHRKE 2025 & ik et TS5 2025 4706 A 03 B 264/310



ERXEFERHAI AL LTS

ANE S A i A 245 A1 69 M R 2
%ii <:>%ela 74276717"‘7*5‘\7&_!]:_5‘?%
& (Ao, Ae) = d;(FHAERML <ij<n)

< <Z aier, Zakjek> = 0;(FHEEML < i,j <n)

(=1 k=1

&Y aay = 0;(RHHEEHL < ij < n)
k=1
= ATA =1,

Fn ST A BRATA = (R A~ = AT), NAR A ) £ RSB,

E: ESEMITEE (BT @ E) Mk R 89470 £ A (BARE AR
T).

FEAFHERAKF 2025 & Eif el HEH5S 2025 06 7 03 B — 265/310



ERXEFERHAI AL LTS

XA ARKEZNRV EEHETEE N o AERTHE ARY o EiF
BIERE THERE AN ERIEE

EXE#H o M ER4EME A

R (F— LT, H LT

WAHNETIERE N ATA = 1. Bt det(A) = +1.
Q = det(A) =1, MAk o/ A% — %%
Q & det(A) = —1, WAk o %= KKk

ZRE R RA L Z A G — KT, RELE RN F LT

ooOPEMAFHRRKFE 2025 & it ety WEH 525 2025406 1 03 8 = 3 266/310



X o AR NV B IER T e
O N o MAFIEABKAA 1. HF A, RHEIEAERTERA L1
QO ZVHLEHAFTHEL o AF—RELT#H N 1A o 694 IE44.

RS (1). RA N o AFXEITEEZE TR KAL) =N N
ge=taac=2n'¢

Bt |\ =
(2). AKX por(N) A »?zk A G ARSI R L, MR ARAUR £1. &
1 RARFAEAE, W —1 HAFFok, BT —1. T /8!

ZHZAFHE - RXEXTBRRF—ARERE, A — At Tk

Ik el =525 2025 406 A 03 B — 267/310



B 5% T

Az | S [ R B
B R o | ST 08 | i g
s R e B

9 PRI HEEE AT

Ko ABRRERV LR T . X o BATEER K ey, - ,e, TH
FETEH A N
Q BV EHABTR ULH g HL
(Za,B)=(a,*B), (Va,B€V).
Q LML g Elhe, e, TOIEEN AT
R A* A o R T

JEBR B Fh: e GERA4E[E AT 3T R m’/i T i AR u&, D&
B AR LA, WALE LR (7 — B)(B)] = 0 SATH 9 3 AR .

# PEAFHRKSE 2025 & I Mt R 525 2025406 A 05 8 —++ 268/310



1 2 B 69 A R R

R o BRI ] B 6 o T e

g ER & dtd = & S ER

ooOPEMAFHRRKFE 2025 & it ety WEH 525 2025406 A 05 8 — kiR 269/310



XTAR T B b 2T ARAE 4

2 (NARTE He, B AR )
R ARKTNR YV EWEET IR £ o = Wik o KV _EETAR
T3 (3 B AR T 30).

o MR & (Ha,b) = (a, /b)Va,b € V.

RARNERKRNE LG EBT I of FFEEIFEEE TR N
o AT o A K 55T ARAE I

JEH: of iR o o = o = AT = A = A AR,

S AR #e 69 R ) 4 AEAE X B 09 4 AR 16) = E R
&I (o (61),&) = (&1, P (&) = (M — A2) - (&1,62) = 0.

RAARIEE A 695 T TR AFAE{A 6 19 2 E R

SR 3
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T2 3T AR AE R 69 2T A AL

T R E B SR S ARAE [ L RT A A ALEy.

SR 3 AR HE % 69 45 AEAELAR Ay 5K S

TEPA T3 R AE = NE(E#0). BT AANFHEE AE=AE=)-E. B TA
sk, FAH (AE)TE = € (AC). BB X = A,

EEn WEITHEEE A BAEn WIERSEME T 1843 T-1AT F 3% /A 46 1%,

IR S W — AN IEm Y AN —EAREE K, FHFERFE T,

A e s .
U]YJ T/TlATU - < ! 5 ;H:‘ Wb A,,,] ﬁ/} /ﬁ‘» %7 I//’T)d'?m: '}3 é/]i] HP ”]_Tﬁ"lﬂ:_.

A/I*],

1 2 2
HA=|2 1 2| KRESEME T T AT A3t A4E14E,
2 2 1

RPN = (A —5)(A+ 1)
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=t

BR K% 8] 89 F % 9]

PV, Vo ABRKE R VAT Z N, Z35H1EF a) € Vi,as € Vo #A

(a1,a5) = 0, MAR V) A2 VoA EER, AV, L Vo, E—A@E a2
(a)y L Vi, WA ab ViERX, iHa L V.

QO XV, LVy, WV, +Vy, A HAe;
Q@ EFEVi, Vo, - V,EARER WV + Vot -+ V. HHF

E Vi LVy BV =V +Vy, WAR Vi, Vs I A E R AN (F ).

BRK R ] B4 & T F ) 69 B RANA AR BLoE—
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FEWRARKKEAR T ZH,xcR. FycWisZx—y LW Uiy
Hx W e ERIER, LAy = Px.

I (G )

%W ABRKE R R 89F 208, X uy,us, ... u, & W —4AREER
A0
QO HEZFxcR'EW LN EXRYALEE— B
Px = (x,u1)uy + (x,uz)us + ...+ (x,u,)u,.
QO HEZyeW |x—y > \fox| FI5MmLY HY y=Px.

0 £ (2,1,3) £ ((1,1,0),(1,0,—1)) L&y ER ¥,
Q HAcR™ pecR" LA illi%fk KEMFALE Ax =b R )=
T, B K x € R" 1£1% |Ax — b| £ 2] & ).

# B AWF|EE CA). x = (ATA)~1ATD.
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%)

)

R-ZHEZE + AR ——— KRKEN

| /|

B 4B | ERXT#—— FERHHE
ER 4R BT ——— B F

M

AT —— W ARIEE

C-&M=H + HAREAN)=—7 %N
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TBARA G R ey FAEK

QO xeR=|x|=xx
Q x=(x1, - ,xn)eR”%M:m;
Q:eC=lzl=vZ 5
B AR, BATT Ade TR LR H2 & 09 KA
2= (21, ,20) €C" = |2l = VZizs + -+ Zuws

st FAEELLER A, T

A=A
AR AGEISEE. W EHKE F) SO REAXNTEA
2? ="z

i RELAE BRI e ik A2 AR AT LT REFROR.
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L6 & = A kag AR L

2 3L (B % H)
RV HAERM RN, kgt
(—,—):VxV—C

iR
Q EHAARME (a,b) = (b, a);
Q &M (a,\b + uc) = Aa,b) + p(a, c);
Q@ EZM (a,a) >0, AFFTRZEHRY a=0,
WA (a,b) H aFo b AR, & X RAREY L F AR K T 2 .

iE: (\a,b) = Xa, b).
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BEVAnEH=NE.GHnlY 4%,
Q MGHAHER B4 &
o G =g¢;
0 HEE4xIaE 1€ C"AA Gz > 0, FF ¥ Tz % HAX
L z=0.
Q@ MEAWKA (BBERK)ZLA |a| .= /(a,a).
Q@ #£14 (EXR)#7/EEH Schmit £ XAk, E X 4h,Schwarz 5% X, -
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R4 He (4 RE K H)*

B X (BEILE 4%, fEE T 3%)
K ABHENEV =R T N
o HAE—MV LA MKT I o HRAMNEZ a,beV
(a,b) = (a,*Db).
oo/ R of BT (AT ).
o F o BAFEERAETLEMREN A N o £F —EAREIERL T4
%% AH,
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E U ABEIEV LT . 0
U AT LB LS U RHAR
& U RFNERE
& U FAirEERX AT AfRAEETK
&S YUY =idy
o U BIRERERE TR U A B EER,UTU =)

BV LAk &R AR ES U(V) £ Lo 601k A T 4R,
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Hermite 7 3% *

REZE YV LN TS o EXAREETKETIESEA A N3
o/ FHermite & # £ o7 — o (8 1FRL)
& (Ha,b) = (a,ob), (Va,beV)
< A #Hermite 4B (BF, AT = A).

343 P Hermite T K & T WM &
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HLIE L *
X o ABEE VJ:%%T&;—U&M
o AN E# ES o = oA

< AT LT 5T
S A LA EERKAT AN A

KU AB L N
Q % WA NAEAR 1. B, B 0 € [0,2m) H£4F A = €.
O % LR MATEERETLERE A A E diag(e?, e, ... ).

BB E3DED == |\ | = 1.

1% of 9 Hermite & 3. N
Q o WHFIE E A R FE;
Q o EEmATE EH TG4 H F ot A 42145

JEB 3D = D = )\, € R.
[2]#2: & Hermite % 3227
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S 3 AR 4B [ 69 IE AR A AT

RGP A ASF N K R ARE.
T @ EAVIHE B 92 5T ARSE [ 69 AR A AR A 54,

W T & 5 A AR A [ E AR T AT A, Bk AR e T AR
PR (JE AR GAR RS )

Eon N EATARIEE A 69 SARAFAEAE A Ny, -\, WA EERIERE P AE
#

PTAP = diag(\1,- -+ , \y).
Kim4EI% A A& T3t A4EME diag(A1, -, An). FRIXANIT AR A 69 E
AR BAT R A,

Y B A B ARG, W A AR Y ALY B AR,
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5 % ARHE 69 48 S HLIE T

RSB R ALY H = £ E, A, R

€ 3L (A HLTEHS)
BA R FEITARFEE, W) B AT P AR
PTAP = diag(I,, —I,0). (A 6948 B HLTEHS)
HF s 8 AE—HE R T P ALER, Bk
r+s =rank(A) <n.
r A AGERMEIEER, RshHAMRABBERE ARr—s HAGFT £

3,
=]
@ t

IEY] B85 AN, BA. ROEE—M: ¥ diag(l,, —I, 0) 5 diag(l,/, —1ys,0) #a&, %
Pldiag(1,,, —1,,0)P = diag(ly, —I;, 0), Wl r +s = r' + 5. Rdjik Px. 74248
X] ==X =Yg = =)n = 0 AAEEM xg = (0,---,0,q,
0] Pxg b1y by, 0, - LT m
2 2 T 5. p . \
0 < by 4 +by = (Pxg) diag(l,s, =1, 0)(Pxg)
)
7\ ydiag(l, —Iy, 0)xg = —a, 4 7»‘-7(/ ;, < 0.

E AT E— P s A A B EAFAE{E e B AFAEAE AN

nMEAREEE A RS B E A EREIREKA N
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ZRAVRG =L

F BANAFIRBAN A E AR S Z ok Tk X, Al dm, =2 % 18] fovg 4 B
TP R R RAYIER.

Q ZTHEHAK
X
P=x+y+2 =y |y];
z
@ 1= (Lorentz = 1)) ¥ 4938 & /- X,
1 X
L =x+y*+22-22 = (x,5,2,1) q )z} ;
—¢? t

.

E: AR E 3B H (Lorentz P AR) 69 % #24% A Lorentz & 4%,
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ARFHIB L #) R FRZARA () kA
X VIRAZRE B R AR L0 R A ® — Mk, T R 8 % SUEFROR Y

ZRAL

Q O(x1,x2,X3) = X1X2 + X2X3 + X3X1;

Q O(x1,x2, ++ , X)) = MX5 + Aox3 + -+ + A\ox2;
Q@ KKAE Q(x,y,2) =x% +y? + 7%

Q WZAEE QOx,y,2,t) = x% +y? + 22 — 2.
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ZRA A ETE

BT n AL X, X0, X, W ZRERXAIRER
2 2 2
X1,X1X2, X1 Xp, Xoy 0y, X2Xp, X3, X

— A R BT R T A

_ 2 o
O(x1,--+ ,Xy) = anxi + 2apx1x2 + -+ 2a1,x1%,
+ apxs + -+
+ a,,,,xz

:)H:‘ ‘:P ajj i\%ﬁ 7’7 g.:éi *ﬁ;}/% XiXj = XjXi, &{lj{b_&]"]%_t i&fi—’% 7’7

Ox1, -+ 1 Xn) = ajixixy + aippxixe + -0 A+ ApXiX
+aioxoxy +  agexoxe + -0+
+a1pXpX1 + e+ AupXpXn
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ZRA A ETE

A RIEEG Tk, TH—FWFE A AKEH
O(x1, -+ ,x,) = x"Ax, 2)
Hb A = (ay)axn TR, x = (21, %0, ,x)" AZ AR EE.

PR (=R R 4E %)

QO XQ)F e EMNARESE A b =kA Qx, - ,x,) E—HZ, R A
A ZIRA Q B9FETE, LIk, AR A B9FR A ZRA Q B9Fk, AR A B9 AE
{EA ZRA Q B4 4EAE.

Q RZ, M THEFERIARLERE, B X(2), TAME A KA.

BEZ, £AMNA 4 F ——3F 5

T
—x' A. N
—kA % 52 2 AR 48 145

SEEANAELRQ)F M4EIE A SR, N A 69 BB —,
4, b R ALE BRI ARAEE A, Rk xTAx # A R kAL
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il

K TP =k A 5 0 4 [
Q O(x1,x2,x3) = X1X2 + X2X3 + X3X1;
Q O(x1,x2, ++ ,xy) = A1X3 + Aox3 + - + A2
Q@ MKEE Q(x,y,2) = x> +y> + 7%
Q HEEE Qx,y,2,0) =22+ + 22 — 2%
Q@ O(x1, %) =xTAx, ¥ A h n 5% 7 5.

A

RKF 2025 & Ik el e 525 2025406 A 12 8 =+
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R T B U T LR A

MNEE Xy, X AT E (RRAL) 8 Ko Lk

X1 = p11y1 + pizy2 + - + P,
X1 = p21y1 + p22y2 + -+ + P2nYn,

Xn = Pu1Y1 + Pn2Y2 + -+ Pundn,
R RIS P = (py)nxn TH. N
Q = x"Ax = (y'P")A(Py) = y' (P"AP)y,
¥ x=(x,x0) = 1oy B, 2K Q X TFHEL
Vi, v BIEIE R PTAP.
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= RAL 69 A7 A

i IT T TG KPR, R AR AE 69 O AR R AT T AR R AL ok AL
2 (A 32) RER)

EZRBZ L R AT R =Py LA

Q(ylv"' ’yn) = )\1_)’% + - +Any37
NA QA Q th—/N(H ) 47 A,

T & 8 1 AR AR [ 6 E R AR AR A LT, 4 AN TR (B 1)
AR

O=x"Ax, BEELX ZT#H#x=Py I QA

Q(yl,"' ayn) = Aly% +"'+>\ny37
TEM A, -\ A A MAEEE AR Q A Q 8 ERATE.
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AT (EATHET)

R IL (BT (FARERS))
&SR ZRA Q AEAMT I x =Py 1£/7
Q=yi+ -+ =¥~ Vg
HE A rFo s AR T P ORI KAV
o Y4y —yi o — o — YA A QIR RFATE);
o rAns A Q8 E ML

[=] A :

Q 4o fTF R KA W ARAE?

O 4o dT F Kk =k A T

Q AT F K kA4 IE ARAE?
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BL 7 % (RATR)

O(x1,x2,x3) = 2x7 + XX + X3.

O(x1,x2,x3) = 2x1x9 — Gxoxs + 2x1.x3.

& DR AR ST W B 7 kAR AR,

E &5 HH— a1 # 0, B = a1 = 0123

ENAGAR I A a # 0y B =: AT a 2 AR AL ap # 03
W:A=0

RAATF KAF &M H A28 09 Gauss (B LETARLEFEGME T RE T, £
EE ZRAGT T ELT ARG mF T HBEE T,

& 32 (B 7 ok fe ) 4 % 5% 2069 3L 1R 38)

ST ELRG TSI ARG LEMEFIESE Py, - P AER
PrT' 2 .P{APl - Pp = diag(pr, p2, -+, ftn)-
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M ik (AR =T )

H—%: @ Faun #£0,
o ¥% 17089 —anay) BB i),
o % 14789 —avay BmENF 4T

= Ti# % Py {£4F PIAP, = (“11 4 1),

2] %all :O,ﬂ@fbﬁfﬁimﬁéo.
o XHH 137 5% i
o I 1T H T
o EE|FE—.
0 LN AKEARLE T (F—F) FAK. PP, BiE
i:2,'~~,n1'if§—ai1:a1,-7é0.
o W i fTE H—IT;
o ¥ ipImE F—7;
o HEF .
0 EMARELARAE —IThF -2 AR N
A= 0
N An—l '

Fod BBETER - 1WERA_ ELF5—F.

R RFE 2025 A& Ik ety 3 2025506 A 12 8 =+
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M ik (AR =T )

H—%: @ Faun #£0,
o ¥% 17089 —anay) BB i),
o % 14789 —avay BmENF 4T

= Ti# % Py {£4F PIAP, = (“11 4 1),

2] %all :O,ﬂ@fbﬁfﬁimﬁéo.
o XHH 137 5% i
o I 1T H T
o EE|FE—.
0 LN AKEARLE T (F—F) FAK. PP, BiE
i:2,'~~,n1'if§—ai1:a1,-7é0.
o W i fTE H—IT;
o ¥ ipImE F—7;
o HEF .
0 EMARELARAE —IThF -2 AR N
A= 0
N An—l '

Fod BBETER - 1WERA_ ELF5—F.

R RFE 2025 A& Ik ety 3 2025506 A 12 8 =+
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AR SE I 77 ik

A\ stamistariaaimgss (PTAP

I x+ [ 5% # P

R ey

w A BOR 9 17 50 T
w4 1 o % 17 4

(A, 1) (PTAP, PT)

— 2 2 2
Q(Xl,XQ,X3) =x] — x5 + x3 + 4x1x3 + 2x9x3.

1 02 1 0 0 1 0 0

0 —-11 0o -1 1 0 —1
s, 2 11 —2C1 —C3 2 1 -3 —2r1] —rs 0 1 -3
% . (/\) _ 1 3 ; 1 "3
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O(x1,x2,x3) = 2x1X + 4x1x3.

. 1 2 1 0 0
e A1) = 1 0 0 0O 1 0
0o 0 0 0 1
1 1 2 1 1 0 . 2 1 2 1 1 0
s Co—C
27 1 0 0 0 1 0 2701 1 0 0 0 1 0
2 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 |1
—leyey 2 0 0 1 1 0 B . 2 0 0 1 1 0
e 1 1 0o 1 o0 |—=—=(0 -1 -1 1 L0
—C1=C3 2 1 2 0 0 1 L] o -1 -2 1 1 1
2 0 0 1 10 2 0 0 1 1 0
—2r —2C C-
s e N Y 11 -1 1y i S TN P -1 0 1 1 9
0o 0 0o 0-21 0 0 0 0 2 1
M 0 45 B AR T
top
1 1 0\ 1 -1 0
1 1 I
P= 1 10 = 1 1 2
0 2 1 0 0 1




A= n LKA Qx1, -+ ,x,) = xTAX(AT = A) B E%
THEEm=Z xe R\ {0} a?rsfa“ Qx1, -+ ,x,) >0 B Z.

QER SAER S AMESTHZE
S QWM (RAW) EREHRKEHN 0

T EAFHRR LS 25 4 ik et TS5 2025406 A 17 B =+ kiR 299/310



.

EA A n W FE AR

Q@ &P T#, N PTAP >0 % HAXE A > 0. AT
QO A>0SHEREELTHESEPEFA=PP. WMEIiREH
@ # A >0, I det(A) > 0.

O A>0LHMY AMGHIEEAN E.

KA = (ay)nxn B nEFARTE W AELYHRE A QSRR
FRXAKXRTE FFAER S HARY
a -+ dig
D | :detA>O,
ani Ann

ail a2

ap; >0
T lazr  ax

—1\Tp—1 .
JERR E 9% 3T d)ash, HEMBIRATEAR A= ((P ) P ¢ ) it

P —PP'C\ . s I
= .M RTAR = _
K Q) 1 )JRM < am — C'PP'C
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o JEH: MEBEH x,y, flx,y) = x2 + 2xy + 2y% + 2x + 6y + 6 > 0.

o BRFE KA Q(x,y,2) = M2 +3% +22) — 2xy — 2yz — 2zx. A AAT
A, Qx,y,z) E&?

o K@ EMay,a,...,a, € R MHH G = ((a,8)mxm) EZH LA
Y a;as,...,a, AELX.

V.
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KA RFEIARIESE, 3T Ok, - ,x,) = xTAx A A R a5 = kAL

ROy, x,) AFER KA, R THEEOE xR {0} #A
O(x1,- - %) > 0 AR 2. BB, ARAEE A AE ERAEME, HiLAA > 0.

QFER < AFER
& A #AT diag(l,,0) (FETEH)
o BESIEEPEFA=PP
S A RBTHEIREAO
o AWBEEEHIER (= det(A) > 0)
S A& T XA R
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o iXA,B CHZAM ABC =AW A. iEH: SHEZEH x,y,2,

x* 4 y% 4+ 7% > 2xy cos(A) + 2yz cos(B) + 2zx cos(C).
#T: det = 0.

o ,‘i?{i[ﬂ(l&ﬁlﬁ] R3 ‘:F' ’ 7%%‘@&@% aj, ag, a3 i

(alaal) =4, (32,a2) =9, (a3,33) = 47
9 1 9
(alaaQ): 57 (alya?)):_i) (32,33)25.
#: det = —81/2.

R RFE 2025 A&

Ik ety i

2025406 417 8 =
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FAER™ WAELEmWEREU B n B EX%E VAELT

HY¥ A =diag(oy,...,0,), 01> ...>0,>0MALEE A 6 F F4

BUE R U 243 AAT = Udiag(o?,--- ,02,0,--- ,0)0UT. BH¥ B=U"1A
WAFRITHZABFRERINET RAFERIER V.

€ HE (% LB R A HRAR)

O CRARRLS, 0 £ Q A=A, fix) € CAQ), & 2 (x0) =0,
2 1

=1 n H(xO) = ( of (XO)) S 0. M f{x) £ x° BHLMA.

0x;0x;

0H H( V) 8 M AFAEEL T
fx) = fx) + 5 (x = ) THG) (x = %) + o[l — x°]%)

'\ylv\—

) (12 012
x —°|12 + o[Jx —2°|[2)
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AR I 5 IR AR R B — R A

Q F Rer=n(=s=0);

Q ¥IEx os5=0;

Q@ W Tes=n(=r=0)

Q ¥M%E sr=0;

QR Rer>1Hs>1.
HHyATERZNZRTAFBEFIER, 2, F R kRA L,
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kWM& L5 kM@ nk

R W & B AR AETS X

WOE S 41
FET-F SO
Pt ik: y= ax?
B e xzzgﬁ‘g:lé&ﬁ:()
By ok & AR

a11x2 + 2a12xy + a22y2 + 2b1x + 2boy + ¢ = 0.

&P a kAN TELRCTSENE A LITETARAEN K

JER T3t B ERFRAE A (LT A\, REAE)
X2+ /\2)'/2 +2b1X + 2[).’2.\"’ +c =0.

(1) )\1)\2 > 0 A R A
Q M <O0 Ll A 2R iR Ak
Q Mo =0 MR R4
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— R W mARAET K

Q #lA &

2 2 2
y b4
2Tptash
Q #rtumHd
2 2 2
2oy 2
a2 b2 27
Q@ Mrtdh &
x2 y2 Z2 _ 1
a2 p2 2 7
QO —KR#m , , ,
Z
S
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© &

)C2 y2
ety
0 Mty d (L¥Em)
_ ¥
= R E

Q —xAMm (73’7F§_\=P Zi/a\*”’:‘/\g_‘gﬁ)
o MR AEE X +b2 =1;
ouﬁﬁ@ff; 1:

° %}Lﬁhi{@y_ax ;

Q Bi—_ k|

°%Aﬁx%@x:%
o AAFITFE 5 =1
° ﬁﬁ/\ﬁ/\_{_@x -0
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ZIR AR
a1 x® + agoy® + azsz®+2araxy + 2a13xz + 2as3yz
+ 2b1x + 2boy + 2b3z+c¢c =0

HEE kBB TEIEFLSENE ALIFE T AFEN X

IERA &9k ok i i OE

BTR A (FEF M, Ao, Ag TEAE)

X
24 2b\ x4 2bhy 4 2047 4 ¢ = 0.

)\1.,\'/2 + )\2»\'/2 + /\;),Z
0 Mods £ 05 AR 42+ A2 = My
o Ay #£ 0= R A R 2 iy A
o M=0="R%n"
© Mo g PAANEE R Mg £ 0 H Ay = 0) 5
MX2 + Aoy? = E;;ZJHE.
o by # 0(T T =0)= #h@

o by =0 BG4 0= #i it @ St 1 @
° b3 =0=¢= %*EK‘J{L@
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Q Mo\ PRAAER (RBE A #£0 B dg = 0= \y) =2
Ax2 :b2y+c.
o by #0(TikT=0)=
o by =0BC#0= AHFTHFE
o by=0=c= AELWTE

X%+ 4y% + 72 — dxy — 8xz — 4yz — 1. \

V5 4/5 2
5 15 3
B EX M P= |25 25 ]
o \O/g 5
0 33
PTAP = (hag( 5, —4).

(x,y,2)T = P(X,y,7) T = 5x? + 5y? —47? = 1 = #rt i &,

- (Fﬁ&f)
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